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HAZE Naoid SSH

SIHAL 20243 AL Ol ot2E 0 20 ot

(F9 A, %)
o At Ad o4t Ad v

fl :ﬂ' @‘ =710l =712
© FHA) |TAEE FAM@) (TAEE A |G EE
% A 127,429,000 | 100.0| 113,912,000 100.0| 13,517,000, 11.9
100 o] "+ 82,240173| 645 73182399 64.2 9,057,774 124
110 48 Fold+4 82,240173| 645 73182399 64.2 9,057,714 124
200 AHATH 39790597 31.2| 35670501 31.3 412009 | 116
210 A5gsTY 22412880 176| 21,902200| 19.2 510,680 2.3
220 185 2 =344 R 340,300 0.3 372,300 0.3 A32000| A6
230 AHEE ¥ FETY 5,088,811 40 4,066,960 3.6 1,021,851 251
240 B 990,59 0.8 778,000 0.7 21259% | 273
260 o] A< 450,000 04 300,000 0.3 150,000 50.0
270 A AZ4=9] 1,558| 0.001 - - 1558 =%
280 71Er<d 10,506,453 8.2 8,201,041 1.2 2200412 27.3
300 MAL A= 5,398,230 4.2 4,700,000 41 698,230 149
310 SAALY A= 5,398,230 4.2 4,700,000 41 698,230 149
400 WHAH 2 718 - - 359,100 0.3 A359100| =%
410 v IAETE] ddw - - 359,100 0.3 A359,100| %
T7HA s AR 82,240,173 | 64.5| 73,182,399 64.2| 9,057,774 124
100 o] "4 82,240173| 645| 7318239| 64.2 9,057,774 124
110 T¢AF-old+9 82,240173| 645 73182399 64.2 9,057,714 124
g AAT-dw T ARA 45,188,827| 35.5| 40,729,601 | 35.8| 4,459,226| 10.9
200 AHATH 39790597 31.2| 35670501 31.3 412009 | 116
210 55T 224128301 176 21,902,200 19.2 510,680 2.3
220 1385 2 =44 = 340,300 0.3 372,300 0.3 A32000| A6
230 AHEE 2 FFETY 5,083 3811 4.0 4,066,960 36 1,021,861 251
240 B 990,59% 0.8 778,000 0.7 2125% | 273
260 o] A4 450,000 04 300,000 0.3 150,000 50.0
270 AA=TY 1,558 0.001 - - 1558 %
280 71Ekr9) 10,506,453 8.2 8,251,041 7.2 2200412 213
300 AMAL = 5,398,230 4.2 4,700,000 41 698,230 149
310 TAIAIY A= 5,398,230 4.2 4,700,000 4.1 698,230 149
400 WH-AH 2 718 - - 359,100 0.3 A359,100| %
410 B 3AIEFE S A= - - 359,100 0.3 A359,100| %
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HEY - 3YAAE Mol SEH

SIHAE 1 20243 I Of AR 0 20 At

(2] A4, %)
4 Lo o Ak A o ak A o]

b b FAA) | Fau | FA® | e | oH | 2HE
A 127,429,000 |  100.0 | 113,912,000 | 100.0 | 13,517,000 | 11.9
frotal g 78,000 0.1 80,000 0.1 A2000| 425
AAAL &8 60,440,308 474 60610235 532 2169927 203
W5HELGA Y 822,668 0.6 698,330 0.6 124338 | 17.8
Akl s A9 1,530,300 12 880,950 0.8 649350 | 737
WEE A 2] 1,339,544 L1 1384942 12|  £453%| 433
st Sl 77| A 34,009,100 267 25,270,000 222  8739100| 346
&3 Lk 12,821,317 101] 12196203 107 625,114 51
FA A 7w 5,685,338 45] 4848340 43 836998 | 17.3
HEa 9 Ade 10,702,425 84| 7943000 70| 2759425 | 347
=7t AdF AA 82,240,173 645 | 73,182,399 | 642 9057,774| 124
A& 44,183,939 347 43718932 384 465,007 1.1
st oy 7 7| A 34,009,100 267 | 25270000 222 8739100| 346
WS- Ak 4,047,134 32| 4193467 37| £146333| 235
3t AAF=UF 5 AA | 45,188,827 355 | 40,729,601 | 358 | 4,459,226| 10.9
Froul & 78,000 0.1 80,000 0.1 A2000|  A25
AAA & 16,256,369 128| 16,891,303 148| £634934| 238
WEEFFPA Y 822,668 0.6 698,330 0.6 124338 | 178
Akl 2Hg 2] 9 1,530,300 12 880,950 0.8 649350 | 737
WA A 2 1,339,544 1.1 1,384,942 1.2 A45398 | £33
ShauL 5o 1 7) Al - - - - - -
58 Ak 8,774,183 69| 8002736 7.0 771,447 96
FYhA A w 5,685,338 45| 4848340 43 836998 | 17.3
HEa 9 Ade 10,702,425 84| 7943000 70| 2759425 | 347
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1&g Mo 88
SIAQIE : 204B| AT WATE 20
(91 : 29, %)
of 2t A4 ol A o]

e FAQA) | T | FA® | Faw | oA | 3HRE
& A 127,429,000 | 1000 | 113,912,000 1000 | 13517,000| 119
BE 120,192,098 M3 | 108429947 B2 | 11762151 108
iy 6,008,152 5.1 201,827 0.2 6,306,320 | 2,504.2
5 A A 171,505 0.1 - - 11506 +=5
SHYA 2,283,037 18 2,018,291 22| A230254| 291
718 4] 9173918 12 6,852,620 60| 2321,298| 339
4 3HA] 733,958 0.6 634,441 0.6 NB/17| 157
AR 99,104,537 718 96968306 80.1 2,136,231 2.2
A e 1,498,807 1.2 843,550 0.7 655,257 | 717
ARk o 20,671 0.02 28,433 0.02 1,238 44
o] & 2 909,355 04 332479 0.3 176876 | 532
o Sh-A] o 124,158 0.1 - - 124158 <%
e () 733,508 0.6 332,185 0.3 401,323 | 120.8
ek 012,224 0.4 332,18 0.3 180,039 | H4.2
HASStH 3} 79,226 0.1 - - 79226 | %
ONSEtH st 142,008 0.1 - - 14208 «%
2EA4E 5 6503394 51| 5149868 45| 13535%| 263
ZA 93,437 0.1 93,002 0.1 ABS| 201
AR ALY 343,686 0.3 370,683 0.3 AB97 | AT3
S = 4475316 35 3,531,000 3.1 944316 | 26.7
A AL 59 496,549 04 590,003 0.5 A93454 | A158
FA a2 379,180 0.3 379,180 0.3 - -
CRo R 135,500 0.1 125,500 0.1 10,000 8.0
o) ahel ala] Z &) 2~ Al E] 60,000  0.05 60,000 0.1 - -
A F= 94 21,4% 0.02 - - 214% | «<5
RIS YA 212G AL 498,230 0.4 - - 498230 | %
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HEE - &8 Ms0ld S8

SNOIE 1 20243191 O At 1 2ol ot
(&9 : A9, %)

nE o 41 A a2 EEEL
|z - FAQA) |Fau| FA® |FHa| BN |2RE
g A 127,429,000 | 100.0| 113,912,000 | 100.0| 13,517,000 11.9
100 1737 05,309,961 | 434| 4,758370| 481 01186 1.0
110 S1734H] 55,309,061 | 434| 94758370 481 »BLI&| 1.0
200 =314 A161,580 | 268 29244333 25.7 4917247| 168
210 =3 H] 25,100,293 | 197 20287922| 1738 4862371 240
220 o #] oI18141| 04 4746821 04 43459 9.2
230 §15-Fxm) 1,114379| 09 1,024974| 09 89405 87
240 A5 0935291 05 a&9929| 05 36000 06
250 897 20000 0.02 120000{ 0.1 A100,000| A83.3
260 15 Bl SR |- 6,765,238 5.3 6,746826| 59 184121 0.3
300 o] ¥A = 5779910 45 4570188 4.0 1,209122| 265
310 B+ 3008747 24 214860 24 310187 11.3
320 W17tol A 995,763 0.8 726272 06 269491| 371
330 wist e 301,600 0.2 301,406 0.3 194] 01
340 A7A Y H-EA A 142383001 1.1 794501 0.7 629,200 79.2
400 A5 B e 3L9A7949| 261 25108504 | 22.0 6,339,445 27.2
420 4] 26017000| 208 18413000 16.2 8,104,000 44.0
430 ALt 0430949 43 6,69%004| 59| A1264555| A189
440 A - - -l - -l -
500 ovjH] = 7]E 230000{ 0.2 2300000 0.2 - -
510 ofujH] = 7]E} 230000{ 0.2 230,000f 0.2 - -
=7 A= AA 82,240,173 | 64.5| 73,182,399| 64.2| 9,057,774 12.4
100 ¢171H] 43777044 344| 43310946 330 464598 11
110 ¢1739] 4377544 344| 43310946 38.0 464598 1.1
200 E714] 8,781629| 69 6452453 5.7 2329176 361
210 "] 8306,129| 6.5 091,097 52 2,39%,032| 405
220 o7 281 00 68,707 01 ABDB6 | APBI
230 HHF-F31R| - - - - - -
240 A n| 472649 04 4712649, 04 - -
250 O‘j? [©) Q_Iﬂ H] - - - - - -
260 AT 9 Al S - - -
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= o 2k A oAk A oiH|
ﬂ :—1' = =7} ol =72
e FAA) || wA® (7w 2HY |3HE
300 o] WA = - - - - - -
310 Rd+= - - - - - -
320 W17kol A - - - - - -
330 ek Fee - - - - - -
340 A7AY g-SAFEH] - - - - - -
400 A5 58 29683000 233 23419000 20.6 6,264,000 26.7
420 71744 261670000 205 18413000 162 7754000 42.1
430 AT 3516000) 28|  5006000] 44| 21490000] 2298
440 Ll o;q’}\]' - - - - - -
500 <l 2 7]e} - - -
510 eH]H] 51 7]} - - - - - -
A AAsds 5 AR 45,188,827 35.5| 40,729,601 | 35.8| 4,459,226, 10.9
100 1739] 11,534,017 91| 11,447429| 100 86,088 08
110 Q174 11,634,017 91| 11,447429| 100 86,083 08
200 =71H] 2031951 199 22791830( 20.0 2088071 114
210 =FH| 16344164 132 14376825| 126 2467339 172
220 ¥ 515290 04 40097 04 109315| 269
230 %] L1439 09 1,024974 09 89405 87
240 2 -3 7| 1208801 0.1 1172801 0.1 3600 31
250 A8 20000 0.02 120000 0.1 A100,000 | A83.3
260 At 9 SRR |G- 6,765238| 5.3 6,746826| 59 18412 0.3
300 oA=& 579910 45 4570,788| 4.0 1,209122| 265
310 Hd+ 3008747 24 218560 24 310187 11.3
320 ®17ko] A 9% 763| 0.8 726272 06 209491| 371
330 isr Hee 301,600 0.2 301,406 0.3 %4 01
340 A7Ad A 14238001 1.1 7949550 0.7 629,200 79.2
400 A5 B #-& 22649491 18 1,689,004 15 oL 341
420 A4 H] 30,0000 03 - - 30,000 =%
430 - F AL 1914949 15 1689504 15 225445 133
440 F-F ARt - - - -
500 elBju] B 7] 2300000 0.2 230000 0.2 - -
510 o|B|v] B 7]E} 230000 02 230000 0.2 - -
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1. 57 A L= AA

(G RESE:))
20243| A A& M e
s of At ok ;HSJ

24 82,240,173 73,182,399 9,057,774

82,240,173 73,182,399 9,057,774

82,240,173 73,182,399 9,057,774

43,735,394 43,283,405 451,989
11101 Q1748 43,735,394
1. ES(4aa013 U Az 224 2R Q) 42,186,614
7h. W@l 32,139,256,000¢ = 32,139,256
Lt. YHHE] 9,926,850,000 = 9,926,850
Ct A% 120,508,000 = 120,508
2. g0t o= 571,235
7h. YHbZ] 563,348,000 = 563,348
Lt A%l 7,887,000 = 7,887
LAt 2R 853,116
7t LEbE(H[ ™) 314,402,0008 = 314,402
Lt LEFR)(3 Q) 534,242,000 = 534,242
Ct A2l 4,472,000 = 4,472
4. 7L A 124,429
7t @ 35,858,0008 = 35,858
Lt gt 87,501,000 = 87,501
Ct. A2l 1,070,000 = 1,070

7,999,679 9,714,994 A1,715315
11201 Z&H ZH] 7,999,679
1. 7|2ZH| 3,701,000,0008 = 3,701,000
2. M H AL ZAH| 472,649,000 = 472,649
3, M AP EA Z Y 200,000,0008 = 200,000
4. HHHESI|RIx =S 3,304,000,0008 = 3,304,000
5. ICTYE D=3} 273,4850008 = 273,485
6. A2l 522 A2 48,545,000 = 48,545

2425 30,505,100 20,184,000 10,321,100
11301 A|d =& H| 30,505,100
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= 20243 A Sl = Mgz Hd
B s ALY of At A& ;HSD!
1. c2Me Ax 9 &M HE K[| 1,340,000,0008 = 1,340,000
2. 25| 6,908,000,0009 = 6,908,000
3. E4=H| 15,319,000,0008 = 15,319,000
4, FMALYH| 3,877,000,0008 = 3,877,000
5. AFIXH SOl 22| 59,100,000 = 59,100
6. BTL &t2t= 3,002,000,0008 = 3,002,000
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2. W AA ST 5 A
(G RESE:))
L e 20243 A A = HMids 73| 15
2 = MEY of at oy et ;H;!
24 45,188,827 40,729,601 4,459,226
39,790,597 35,670,501 | 4,120,096
gy 22,412,880 21,902,200 510,680
dsta 46,689 46,689 -
21102 CHSH A QB2 46,689 |
1. 2sta 46,689,000 = 46,689
= 21,232,591 20,627,711 | 604,880
21201 Chehd == 17,916,211
1. +=¥=2 17,916,211,000 = 17,916,211
21202 O A == 3,316,380
1. =Y & 3,316,380,0008 = 3,316,380
AZESY| == 115,600 90,000 25,600
21301 A=RSY| +=8i= 115,600
1. Y2 5 30,0008 x642H x35HH x2%}7| = 115,600
ADFYRIY 222 135,000 140,000 | A5,000
21401 214 FXAaPE +=¢8= 135,000
1. ¢ & S 3,000,000 x45F = 135,000
MRS SO £ 883,000 997,800 A114,800
21501 B 7|2 52| 8= 883,000
1. Ql= ot 20,000
7t E420F X F A== 4,000,000 x5 = 20,000
1. IR 390,000
7}, 320 2 1,300,0008 x 53 x48H7| = 276,000
Lt Al H0f 500,0008x100% = 50,000
Ct E2ZE 2,000,000 %128 = 24,000
2t 7|Ef QIEf 1] 20,000,000 x23| = 40,000
3. BMUES 473,000
7t &t7|E 250,000 x800H x 23t 7| = 400,000
Lt &S 150,0008 x 185 x23| = 55,500
Ct S8 1250001408 = 17,500




al
40
ra
o

= 20243 A HE

SlE
MAz &5
B g MUY of ko A =2
HEE A =2dAR 340,300 372,300 A32,000
g 288,000 284,000 4,000
22101 CHSH M= 245,000
1. LH=Q1 24,000 % 10,0009 = 240,000
2. 2/=9l M7 50,000 x50 = 2,500
3. 2|7 ¢l 27| 50,000 x50 = 2,500
22102 CHSH M M= 43,000
1. LH=Q! 60,000 %500 = 30,000
2. 2|=02l 7| 50,000x130% = 6,500
3. 2|=Ql =7| 50,0008/ x130%Y = 6,500
=EMALE 52,300 88,300 36,000
22201 =2 AR 52,300
1. MAtet2| 100,000 x163Y = 16,300
2. 2hAFSER] 300,000 %120 = 36,000
AER A rETY 5,088,811 4,066,960 1,021,851
AErSY 594,955 521,860 73,095
23101 EX[AIE 2 10,510
1. 2/MA S 10,510,000 = 10,510
23102 HEAEE 214,445
1. =L X 2ol 114,445,000 = 114,445
2. §ISAl4 100,000,000¢ = 100,000
23103 7| XX AHE & 370,000
1. 35MEMET 30,833,333« 128 = 370,000
Ao A ERSY 4,493,856 3,545,100 948,756
23301 St MEHAIR = 4,493,856
1. R 2,804,100
7t 22| 851,141
1) 37|15 1,237,2008x554F = 685,409
2) EH71 2 10,5009/x 15,780 = 165,690
3) E¥AHF 42,6008 = 42
Lf. Al H| 1,952,959
1) B 1,036,2009 x1,724Y = 1,786,409
2) =L MEH 138,050@Ix516F = 71,234
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ra
d0
ra
o

o5 20243 A A & Mgz dd
B g MUY of ko A ;HSD!
3) EYIH 27,8008 x12,220F = 95,316
2. BTL® 1,671,216
7k 1%} 1,237,200 x320%Y = 395,904
Lt. 2K} 1,395,200 x 760 = 1,060,352
Ck 2XF BTL 1914 1,074,800 x200Q = 214,960
3. 920 &4 18,540
7b. 22|H| 1,545,000@x12¢ = 18,540
=1 990,595 778,000 | 212,595
f2E= 990,595 778,000 212,595
24101 S EOS 2= 4,195 |
1. =AM 2|3 4,195,000 = 4,195
24103 3383 & R 960,000
1. 2T X S 80,000,000¥x12E = 960,000
24104 At 22 F 26,400
1. 83 gl 243 FE0HZ] 10,000,000 = 10,000
2. 3 =013 16,400,000 = 16,400
O|Rt=¢ 450,000 300,000 150,000
O Rt~ 450,000 300,000 | 150,000
26101 ‘8 7|0l = O[ Xt 400,000
. 8 X3 O X| 400,000,000 = 400,000
26102 7|EL0i| = O| At 50,000
1. 7|Et0{ = 50,000,000 = 50,000
PN = 1,558 - 1,558
=] 1,558 - 1,558
27201 ®|%f= 1,558
1. X|H&= & 1,558,000 = 1,558
7|Et= ¢ | 10,506,453 8,251,041 | 2,255,412
NE=R=s 10,200,000 7,940,000 2,260,000
28101 X A= 10,200,000
1. 27t22 Zsta 1,200,000,000 = 1,200,000
2. = ElChet s -4 AR 9,000,000,000¥ = 9,000,000
1949 | 306,453 311,041 A4588
28401 12|49 306,453
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20243 A HE

SlE
MAz &5
B g MUY of ko A =2
1. HEFZ= 56,453,000 = 56,453
2. 30 ALY 250,000,000 = 250,000
MA Lo = 5,398,230 4,700,000 698,230
=MA Lol 5,398,230 4,700,000 698,230
=M A Loz 5,398,230 4,700,000 698,230
31102 XpA| =M A Lol= 5,398,230
1. B4 &M AL 0F 4,900,000,000 = 4,900,000
2. =28 =MALH= 498,230
7t RISOI A X[ A AL 460,200,000 = 460,200
Lt msd&07HH 0] 28,030,000& = 38,030
LHEHe & 7|Ef - 359,100  A359,100
Che slAzREo MU - 359,100  A359,100
L7 ZeH HYS - 359,100 =4
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L Al = o AkA












<R >

2. N AAFUF 5 AH
CHYl - M 8)
= 20243 A A = L
M CEQ| A E Ha= CHH|
s ;Tﬂ i = AL of At Of Ltk =7t
24 6,558,152 251,827 6,306,325
AHXARE 6,474,263 95,675 6,378,588
WX AA L} 88,000 33,000 55,000
amE e S Al 88,000 33,000 55,000
= gH| 24,000 3,500 | 20,500
210-01 Yet=EH| 17,000
1. g7 m4 AFR8E £ 850,0008x20Y = 17,000
210-10 X 2 H] 7,000
1. Gt 4= 350,000 %209 = 7,000
Of H 44,000 24,500 | 19,500
220-01 = L{OofH 10,000
1. Gt Q| 500,000 x20Y = 10,000
220-02 =2 P2 0fH| 6,000
1. Gt 4= 300,000 %20 = 6,000
220-03 = A 20 H| 28,000
1. =22 ¥ 14,000,000 x2H = 28,000
PRI 20,000 5,000 15,000
230-01 AFFTIH]| 20,000
1. 9 us RO 5 250009 %20 x403] = 20,000
mMESE RPN s =l 54,625 46,275 8,350
mE RPN 54,625 46,275 8,350
Q1A - 2,880 A2,880
= gH| 47,750 40,295 7,455
210-01 Yut=EH| 20,350 |
1. MKy 14,200
7 MEEE S 50,500€x105x10%] = 5,050
Lt 2 20MH 3,300,0008 23| = 6,600
O QI A =2 15,0008 x85H x23| = 2,550
2. HHEY 6,150
7l. 3 & 150,000¥ x27F = 4,050
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ME=YS

i 20243 H A= SE|
X Cro| A E?OEH CHH|
e = MELfY of At Of &k =t
Lt H4=2 S HALEE 700,0008 x3%| = 2,100
210-06 284 20,000
1. WX M A 500,0009 x2H x2020f = 20,000
210-07 Y%= 2,000
1. W3 X MAHEH| S 1,000,000 x23] 2,000
210-14 7|EF2 EH| 5,400
1. 4 EEY D@ A 200,0008x27Y = 5,400
R F 2| 3,720 3,100 | 620
230-01 AtFTIH| 3,720
1. MK HEEHO| 21,0008 x 10 x 123 = 2,520
2. B[R @ ZHEFS| 20,000 x20H x33] = 1,200
BHE 3,155 - 3,155
310-04 &g 3,155
1. 03 LYFEZX 9,860 x8A|7Fx40Y = 3,155
mESE e oS (e =l 16,400 16,400 | -
mRATHH 2t 16,400 16,400 -
= GH| 1,000 1,000 -
210-01 YuEt+EH] 1,000 |
1. A2 8E S 100,0008 x 103 1,000
Of b 1,400 1,400 -
220-01 = L{ o4 H 1,400
1. 22| 100,000 x143| = 1,400
& F 2| 14,000 14,000 | -
230-01 AtFTIH| 14,000
1. 14 Ho|3| 3|9| S 20,0008 x35%x203] = 14,000
-0 9 SHEX| EH|8 6,315,238 - 6,315,238
DOT YUK EH| S 6,315,238 | 6,315,238
2%97 L HYREHR 6,315,238 - 6,315,238
260-01 WA 3 SHUX|CH[E 6,315,238
1. 7|2 5,460,045,000¥ = 5,460,045
2. =2AM S A7 1t 526,193,0008 = 526,193
3. =5 2 1HA| 56,000,000 = 56,000
4, X412 80,000,0008 = 80,000
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a4 = 20242 A A = i
MM Cho ME EL'jOEH CHH|
i fr;g o = MELfY Aot Of &k =7t

5. F* AT 193,000,0008 = 193,000
=X @ 36,000 13,600 22,400
SEARX| @ 36,000 13,600 22,400
nESALR A - 3,600 23,600
2| - 3,600 | 3,600
st 8 S UK - 10,000 A 10,000
2| - 6400  A6,400
P =TI - 3,600 | 3,600
SMISNERSE 36,000 - 36,000
ubals] 36,000 - 36,000

110-03 48= 36,000

1. DEEHOIA 1,000,000 x3Hx 12 = 36,000
Sy 47,889 79,602 | A31,713
2z 47,889 79,602  A31,713

FM23H| 47,889 79,602 | A31,713

= GH| 26,689 52,302  A25613
210-01 Yut=EH| 7,682
1. W2 ALREE 5 11,2208x105 %108 = 1,122
2. CHEHEO| 3| AFREE S 21,5008 x 108 %x4%| = 860
3. w0 2HEE 22,3008 x105 %103 = 2,230
4. 0)=2 2E8E 50450:x108 %23 = 1,009
5. 82 2YUEE 246108 x105x108] = 2,461
210-02 33823 X MMl 3,900
1. WE2HE Ho2] 900,000 %33 = 2,700
2. 8=t o R=E E™E 1,200,0008 = 1,200
210-05 S 0§ AH| 4,415
1. W2t A2l 4,415,000 = 4,415
210-06 23+Y 1,300
1. n LI ;2| 2|/ 150,000% x22| = 300
2. A A AR 2| 150,000) x4%] = 600
3. WAL £Z 200,0008 x22| = 400
210-07 Y= 5,962
1. W21 7] 814,000 = 814




me (B9l H8)
i 20243 H A= SE|
X Cro| A EL'jOEH CHH|
i Ifg o = MELfY of At Of &k =t
2. 0j=& 47| 398,000 = 398
3.0/ 2%7] 1650008 x12¢ = 1,980
4. 8t=2 H=7| 790,000 = 790
5. 2= 527] 1650008 x12& = 1,980
210-09 A|EEH| /X |H| 1,450
1. 922 FEFTAE S 290,000 %52 = 1,450
210-13 22| & 9H| 1,980
1. FEEHEAIAE 1650008 x 128 = 1,980
Of H 4,220 3,600 620
220-01 = L{ o4 H 4,220 |
1. W21k 22| 100,0009 x313] = 3,100
2. WXt 22| 100,000 53| = 500
3.0/ 2| 320,000 = 320
4, HFE3 Q| 100,0008 x33] = 300
R 10,400 14,300 | 3,900
230-02 2N PR =2 10,400
1. D21} 3|9 5 20,0008x 10 x403] = 8,000
2. CistE |5 5|9| 30,0009 x10H x43| = 1,200
3. WXt 3|9 20,000¥ x5Hx63| = 600
4, 0|22 39| 30,0008 x5 x23| = 300
5. 2= 3]9] 30,000 x5E %23 = 300
tist £ 8= 3,300 4,900 A1,600
330-03 7|EHRES 3,300 |
1. W 2AE o3| F7t 600,000¥ x4%| = 2,400
2. 822 ¥ ol3] 900,000¥ = 900
TR 3,280 4,500 21,220
430-01 AtitE SH 3,280 |
1. W Rk MAEH| S 1,500,0008 = 1,500
2. HF=2 2 H|E 1,780,0008 = 1,780
= QA | - 62,950  A62,950
QUM EH| - 62,950 262,950
AZHS7| 29 - 62,950 | 262,950
= | - 54,350  A54,350
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mi=p

(TH] : A8l
i = 20242 A H e o Lo
BEE gy
M Crol ME
AH AR AL SH
o H| - 800 A800
SE=EP I - 3,000 3,000
S & KA} - 4,800 24,800
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et A 5T 5
QM)
= 20243 A A = L
M CHOl ME EHOEH CHy|
s ;Tﬂ i = AL of At Of Ltk =7t
171,505 171,505
IHX A2 E 5,000 5,000
WX AA L} 5,000 5,000
amE e S Al 5,000 5,000
= gH| 3,000 3,000
Lt H| 2,000
T4 93 8 50,0008 %205 x23] = 2,000
=g 1,000
HE7F £Z 200,000 x5 = 1,000
HEFZ 2,000 2,000
230-01 AtFTIH| 2,000
W 23 E 250008 x40E =23 = 2,000
negds2IX 24,600 24,600
WESHALK| A 3,600 3,600
WESHALRH 3,600 3,600
= GH| 3,600 3,600
210-13 22[SFH| 3,600
LA 300,000 %128 = 3,600
st A SHX|A 21,000 21,000
= gH| 17,100 17,100
210-01 Yet+=8H| 10,500
A 0|~ 3,500 %x1,8007H = 6,300
1T X 450 x2,000% = 900
2l 10,000 x505 x23| = 1,000
8} 5 500,000¥ x33| = 1,500
£E 100,000 %85 = 800
210-07 YXt= 2,800
HIZd SAALE 2,800,000 = 2,800
LHtE A 800
1. CIXHQl ZEZE HIZH 400,0008 %23 = 800
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w9 LK Thel  H YY)
i 20243 H A= SE|
X Cro| A EL'jOEH CHH|
i Ifg o = MELfY of At Of &k =t
210-14 7|Et2EH| 3,000
1. WA =20 & 242 3,000,000¥ = 3,000
R 2| 3,900 3,900
230-01 AtFTIH| 3,900
1. &AL ZHEFS| S 30,0008 %65 x 23] 3,900
nsAF U 60,985 60,985
7B gae| 60,985 60,985
FM23H| 60,985 60,985
= gH| 39,936 39,936
210-01 Yut=EH| 18,640
1. HAEE 5 2450008 x123] 2,940
2. ZHUZEX| 22} S 1,100@ x1,000% = 1,100
3. AR EE 5 50,0008 x65 %123 = 3,600
4 2N Mg 242 5 1,3008x7,077% = 9,200
5. ZAMY AR 2E 5 50,0008 x65 %63 = 1,800
210-02 3383 % A 1,200
1. 842 & 200,000 x33] 600
2. ¥o|3|H| S 200,000 %x33| = 600
210-05 S20fAH| 3,500
1. 22 7,000 x10H x50 3,500
210-06 ¥4 800
1. AR 3 XHEE 200,0008 x2H <23 = 800
210-07 YAt=E 2,536
1. ShAE "7 364,000 = 364
2. nHLE H=7] 1,370,000 = 1,370
3. Qe B ALY & 47| 802,000¥ = 802
210-12 gEtESFH| 3,000
1. AFR4 O] 3,000,000 = 3,000
210-13 22| 9H| 10,260
1. YL 271 300,000 x12E = 3,600
2. QIE{4l FAXT S 55,0009 x 128 = 660
3. =HO|X| 500,000¥ x12& = 6,000
Of H 2,600 2,600
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w9 LK Thel  H YY)
i 20243 H A= SE|
X Cro| A EL'jOEH CHH|
i Ifg o = MELfY of At Of &k =t
220-01 = L{ofH 2,600
1. 2L 20,0008 x5% = 100
2. 22| 100,000 x253| = 2,500
HFE =T 6,000 6,000
230-02 BM Y EF7IH| 6,000
1. @9|3] & 30,0008 x10H %203 = 6,000
oist &3 3,000 3,000
330-03 7|EtRES 3,000
1. StALE 393 600,000 x43| = 2,400
2. ¥4 0= &ol%| 3000008 x22| = 600
SBRpAL 9,449 9,449
430-01 AHAHF S H]| 9,449
1. BEALRZ|7] & 944,900¥ x105 = 9,449
O ZH| 80,920 80,920
<= Q| Z | 80,920 80,920
ARSI 29 80,920 80,920
= GH| 64,820 64,820
210-01 YuEt+EH] 4,950
1. 22 E 5 49,5008 x105x10%| = 4,950
210-06 2F+2 49,950
1. Z2| & 30,0008 x37Ex15A| 7t x38tH = 49,950
210-09 A|EEH|R7X|H| 9,920
1. 2ol HIE 5 496,0004x105x23| = 9,920
Of H 1,000 1,000
220-01 = L{ o4 H 1,000
1. 22| 100,000 x10%| = 1,000
HFFTIH]| 2,600 2,600
230-01 AFFTIH]| 2,600
1. ZtEre| & 26,000¥x10H x102] = 2,600
TR 12,500 12,500
430-01 Atitx SH 12,500
1. Z4FE 1,300,0009 x5CH = 6,500
2. Z2AME 2,000,000 <20} = 4,000
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DS EAIK ool . Mgl
a1 = 20242 A A= M
DR oy
XA Chol M
SRR AT g MELYY of At ol
AR AR ALY 5
3. X EF 2,000,000 = 2,000
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< Sl >

2. N AAFUF 5 AA
(GRS
1 = 20242 A A = X
PSES A== APV x.j'—.joE CHH|
ot s = MELY of Aty O ks =t
A 2,288,037 2,518,291 230,254
nsgds2IXA @ - 12,500 212,500
W ESHALX| - 12,500 212,500
‘%*—".DL%EPS%%' - 12,500 212,500
‘ ‘%%HI - 12,500 | A12,500
w==XXH 1,010,952 1,187,942 = A176,990
gata 795,892 795,892 -
g gk 795,892 795,892 -
B¥a 795,892 795,892 -
310-04 &g 795,892
1. ChA 2t 150,000 x 160 x 83 = 192,000
2. 272 2%} 2 90,000,0009 x23] = 180,000
3. KSNUX| S 21X 1,000,000 x 150 = 150,000
4. 2|=0{53 & 800,000% x30E x23| = 48,000
5. Ord2|X| 200,000 x86F x2%| = 34,400
6. 24(3 )X F 300,0008 x50 x23]| = 30,000
7. 5|l S 2 500,000 x25H %23 = 25,000
8. SHEAIBIS H A ZH|3} 1,000,000 x238 = 23,000
9. S = HIHAL 200,000 x9H x123] = 21,600
10. W= 350,000 x5 x122| = 21,000
11. Sl 2| S 2,000,0008 x4 <23 = 16,000
12. 45 4@ H|) 200,000 x53Y %23 = 21,200
13. SEAIZZEM Z2 500,000 x12H %23 = 12,000
14, OFO| 2 C| 22| 0|4 100,0008 x25F x23| = 5,000
15. 8AL & 7|Et 9,860 x5H x42A|7tx83] = 16,692
stz A 2HEX 215,060 392,050  A176,990
shdegsX# 182,060 150,950 31,110
= &H| 155,020 131,400 23,620
210-01 YEr=EH| 15,800
1. SHXIX| 7| 2F 210,0008 x 105 %43 = 8,400
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ChY)
4 = 20242 |A| A = I
HEz
AT s AEY of Ak of .
Abe 4
2.8t 2F 2 16,0008 %5085 %53 = 4,000
3. Ms% 3,400
7h 3l % MX| = |24 1,200,000 %23 = 2,400
Lt §A8E S 50,0008 x20% = 1,000
210-02 3383 % A 2,700
1. M5 &2 S 2,000,0008 = 2,000
2. HE5% X+&XtM & 700,000¥ = 700
210-04 =4H| 9,100
1. Ms5 M=z & & 7,100,000¥ = 7,100
2. H &8 MX|23 S 1,000,000 %x23| = 2,000
210-06 23+ 1,000
1. 1% & 200,000¥ x53] = 1,000
210-07 Yxt= 6,000
1. MY 7] 7 F7| 5 2,000,0008 %35 = 6,000
210-08 &= H| 2,700
1. M5 X 2,700,000 = 2,700
210-09 A|EEH| 7 X|H| 3,220
1. M2 Xp& 1,220,000 = 1,220
2. HI§AIH & 2,000,0008 = 2,000
210-12 LEtE 9] 109,500
1. SPREX| 7| S AL 5,250,000 %25 = 10,500
2. Mol @ | AIE[O|M 11,000,000¥ %35 = 33,000
3. st H-APEX| B AL 6,000,000 = 6,000
4. 2EX 60,000,000 = 60,000
210-14 7|Et2 EH] 5,000
1. 245 WAL A2 500,000¥ x4F = 2,000
2. M5 =Tt A2 3,000,000¥ = 3,000
ofH| 7,200 1,600 5,600
220-01 = L{Of H| 3,200
1. SHEXHK| 7| =& S 100,000 x203] = 2,000
2. IS5 22| 100,0008 x3H =43 = 1,200
220-02 =2 P20 H| 4,000
1. St CF 8@ EfAL @1& 4,000,000 = 4,000
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= 20242 A ¢ = PSRE|
HA: ET1I;I
= S Atoy Ol &k =>4
P2 19,840 17,950 1,890
230-01 AFAF=TIH]| 19,840
1. SHEREK] 7| 7 WAL S 21,6808 x50E x103] = 10,840
2. S 3]9] 5 20,0008 x45H x 103 = 9,000
MEZHSARZS - 16,000 = A16,000
2 ofH| - 7630 A7,630
2da - 8370  A8,370
SMEX|X| Y 33,000 225,100 = A192,100
= H| 32,000 223,700 = A191,700
210-01 YEt=EH] 1,300
1. MM EME ALF-EE 50,0004 %25 x8%| = 800
2. AUCHONE == FH| =2| 250,000% x2%| = 500
210-02 3382 X KAl 27,800
1. St Z FX A S 25,000,000 25,000
2. SHMAEL S S 350,000 x4 x23] 2,800
210-06 g2 400
1. S M EHIIE £Z 200,000 %x23] = 400
210-12 YE-EAH| 2,500
1. ot 3|2 M X|E 2,500,0008 = 2,500
Of H 600 600 -
220-01 =L Of H| 600
1. SHYAERIE] 24| 100,0008 x3H x23] 600
eEil] 400 800 A400
230-01 AFHFTIH| 400
1. S AP EMIE 2=l 20,0008 x5 <43 400
77,085 77,849 AT64
e 77,085 77,849 AT764
= GH| 77,085 77,849 A764
= gH| 48,555 53,599 A5,044
210-01 YEt=EH| 20,916
1. SR 1t 11,485
7h ARE S 550008%x205 %103 = 11,000
Lt 7|t = 7= 4850008 = 485




S CHR MR
4 = 20242 |A| A = I
eSES == IDYIE XJLJOE CHH|
e e A s oj A+ Ot =7t
2. F YR A 22 F S 352,100%x10%] 3,521
3. KSE AFR2E 5 50,0008 45 x43| 800
4. QIYME ARE 5 300,000 x63] 1,800
5. HOft M| AME 22 F S 170,000 x10Z] 1,700
6. SHMAEIME A3 E 5 130,000 x23] 260
7. AIS| S AMMIE] AR E 5 30,0008 %53 150
8. MS& iz SFH| S 1,200,000 1,200
210-02 35827 X HA| 7,675
1. N E &2z § 500,000 %102 5,000
2. EFAXNE BHolz| & 1,800,000¥ = 1,800
3. QIAME W2 T 400,000¥ = 400
4. QIHMH ZXES S 750009 = 75
5. SHUMEME WSZH 100,000 x4 = 400
210-05 S0 A H 6,970
1. S X 11t 7,000 x10H x72 5,040
2. F UK A 7,000 x5H =3 1,190
3. S A EMIE 20,000 %30 600
4. At SAHAE] 7,000 x2H x10 140
210-07 ¥Xt= 8,963
1. SHEX| A0t SALT| 165,000 x 12 = 1,980
2. X YR LA 2A7| 198,000 x 12 = 2,376
3. Xt H=7] 181,500 x 128 = 2,178
4, F AKX YA F=7] 33,900 x50 x 128 = 2,034
5. Ml=2 g=7] 395,000¥ = 395
210-09 A|EEH|FX|H| 1,031
1. M=Al4 +=2| S 1,031,000& = 1,031
210-13 22|89 3,000
1. F YX| ¥4 SHO|X| 250,000 x12¥ = 3,000
Of H 9,050 4,700 4,350
220-01 =L Of H| 9,050
1. S X| A0t 22[ 150,000 x352] = 5,250
2. FYXAH 22| 100,000 x15%] = 1,500
3. HI§5 22| 100,000¥ x63| = 600
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I =2 20243 | A A = i
MEZ
T g MUY of At oare
Abe 4
4. SHEMERMIE] 22| 100,000 x23] = 200
5. At2| S AHIE 22| 100,0008 x152] = 1,500
HEFZ 12,180 14,050 A1,870
230-02 M HFFTH| 12,180
1. s X |t YR Ol 20,0008 x20H x203] = 8,000
2. F YR YA 2Bl 22,5002x10x108] = 2,250
3. SR LEE2l 20,0009 x5 x43| = 400
4. QI HME AFHO[ 30,0008 x2H 53] = 300
5. HOHE MR AME ARH2| 30,0008 x2Y %63 = 360
6. SHYALEHMIE] Y28 0| 30,0008 x5% x43] = 600
7. A S AMIE @230l 30,0008 x3H X33 = 270
AL 7,300 5,500 1,800
430-01 AtitF SH 7,300
1. SHX| 0t AFR7]7] 1,450,000 x4F = 5,800
2. F| X AH AHF7]7] 1,500,000¥ = 1,500
XS 1,200,000 1,240,000 A40,000
= 1,200,000 1,240,000 A40,000
IR HEA 1,200,000 1,200,000 -
BEHZ 1,200,000 1,200,000 -
310-04 &etd 1,200,000
1. 27t 22 1,200,000,0008 = 1,200,000
CHEshEesty HEd - 40,000  A40,000
=R - 40,000  A40,000
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<I|1EIH >

2. N AAFUF 5 AH
(el - M 8l)
=2 20242 A A = Pl
M CEQ| A E Ha= CHH|
Jrmi el R . M= 0 Ak oY Ol tkeq =t
24 9,173,918 6,852,620 2,321,298
nsgs2IX| @ - 18,000  A18,000
WESHALX| - 18,000  A18,000
SMISNERSE - 18,000 A 18,000
oist &3 - 18,000  A18,000
imE= PLESE bl 173,918 134,620 39,298
7|% 9 meB g 133,864 110,400 | 23,464
nsFM7| 2 ge 19,000 - 19,000
= GH| 9,100 - 9,100
210-01 Yuet+=EH] 8,100
1. HIE #=2| S 310,000 x2F =53] = 3,100
2. 23X 214} 5 10,0008 x 10082 x5%| = 5,000
210-07 YA 1,000
1. ALY YT & S 200,000¥ x52| = 1,000
Of H 1,900 - 1,900
220-01 = L{Oof H 1,900
1. XtZ =% 100,0009x193] = 1,900
Y FFTH]| 8,000 - 8,000
230-01 AFHFTIH]| 8,000
1. 13| #o| 5 25000 x16Hx203] = 8,000
et 7t 114,864 110,400 4,464
= gH| 110,964 106,900 4,064
210-01 Yet=EH| 20,064
1. 7| 287t 12,164
b MEEIL £48 7,384,000 = 7,384
Lt SIX|YEHIt =& 3,780,0008 = 3,780
Cf. ®7h=2 0 Q14 5 200,0008 x50H = 1,000
2. SHLYQ[E 7} 7,900
7h WS RERE ZAF 85 S 92,500/ %205 <42 = 7,400

L. &40 9l = A K| ZH S 500,000 =

500




=k GLREE)

= 20242 A A= PIE
A Cho| ME Bl == CHH|
il proas = AELY 0 Ak Ofl &k =t
210-06 234 900
1. 7|27t /22| f 150,000 x2Y = 300
2. SHLY QI I} 9229 150,000 x2Yx23| = 600
210-14 7|Et2EH] 90,000
1.8 8 SME L 2452 M 90,000,000¥ = 90,000
o F =TI 3,900 3,500 400
230-01 AFHFTIH| 3,900
1. 7| 2HE 7t 3/9] 30,0008 x10E x83| = 2,400
2. StLHQIH 7} 3|2| 25,0008 x10H x62| = 1,500
7|22t 40,054 24,220 | 15,834
FM23EH| 40,054 24,220 15,834
= GH| 19,254 9,020 10,234
210-01 Yuet+=EH] 8,600 |
1. ME8E 5 50,0008 x105 %103 = 5,000
2. A E 5 100,000 x55 x53| = 2,500
3. HE § M 550008 x45x53| = 1,100
210-02 3383 % Al 3,900
1. M2 § 3,900,000 = 3,900
210-05 S20fAH| 3,416
1. 22 7,0008x8Hx61L 3,416
210-07 YA 3,338
1. 8=%7| 37,720x3CHx 12 = 1,358
2. 2Ab7] 1650008 x12¥ = 1,980
Of H 4,500 3,500 1,000
220-01 = L{ o4 H 4,500
1. 22| 100,000 x5 x93| = 4,500
HFFTIH]| 8,400 5,700 | 2,700
230-02 2N P EF2IH| 8,400
1. 97| 8 Y2l 30,0008 x5Hx15%] = 2,250
2. ZtE35|9| 5 30,0008 x7Hx153] = 3,150
3. stts| o] & 25,000 x60H x23| = 3,000
oist £ 8= 3,900 | 3,900
330-03 7|EtRES 3,900
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7|24

= 20242 A A= PIE
XA Cho| A Bl == CHH|
e = AELY 0 Ak Ofl &k =t
1. 712 HIIH2|3|S 650,000 x3Hx23%| = 3,900
Y 4,000 6,000 22,000
430-01 AtitE SH 4,000
1. AFR-8 7|7] 1,000,000 x4Lf = 4,000
Bxg A XA 9,000,000 6,700,000 | 2,300,000
Xz 9,000,000 6,700,000 2,300,000
TSt EAY 9,000,000 6,700,000 2,300,000
2174t 912,000 330,430 | 581,570
110-03 482 912,000
1. MEHQI2 3,800,000 x20H x12¢ = 912,000
= GH| 4,831,640 3,726,460 = 1,105,180
210-01 Yut=EH| 1,059,900
1. 225 A 2l4fH] 1059908 x1005 %1002 = 1,059,900
210-02 33823 X KAl 600,000
1. 7|23 S 600,000,000 = 600,000
210-04 AlH| 150,000
1. F4 8 24 5 10,0009 x 1,000 x153| = 150,000
210-05 S 01 A1H| 9,800
1. 2@ S 7,000 %20 =70 = 9,800
210-06 2F+2 300,000
1. ZALZ 5 300,0008x100H x103| = 300,000
210-07 Y= 1,000,000
1. A Y AZEYO S 1,000,000 %105 %1008 = 1,000,000
210-08 &= H| 6,000
1. Xt2 S 100,0008 x603| = 6,000
210-09 Al 2 ZH|FXH| 20,000
1.4 9 B2 5 100,000 x105x20%] = 20,000
210-10 M ZH| 400,000
1. 2233 2% 100,000 x 1005 %403 = 400,000
210-11 2[4 3,600
1. 2@ H¥FY=X| S 4000008 x9F = 3,600
210-12 LBt FH| 1,200,000
1. Z2 3 2|EH S 100,000,000 %125 = 1,200,000
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7|24

= 20242 A A= ralE|
M ChQl ME EL'jOEH CHH|
ol arelareg = MUY of Atot Of &k =7t
210-13 #2|-E9H| 80,000
SXE= S 100,000€ x8F x100%| = 80,000
210-14 7|E2EH| 2,340
1.1 2YH| & 1950008 x12¢ = 2,340
Of H 103,360 77,750 | 25,610
220-01 = L{ofH 40,000
1. 22| 100,000¥ x100H x42| = 40,000
220-02 = 2| P F 0| 63,360
1. 5|2l SAF & 1,760,000 x36Q = 63,360
R 400,000 408,234 | A8,234
230-01 AR =TI 400,000
1. 29| 8! A S 20,0008 x20H x 1002 = 400,000
A& H| 20,000 120,000 | 100,000
250-01 YEtATH| 20,000
1. 9789 20,000,000 = 20,000
2597 Y HYFISHE 450,000 300,000 150,000
260-01 W AFUSHEX| = H|E 450,000
1. FMAANEY X WX 7HE S 30,000,000 x15F = 450,000
edg 406,000 338,678 67,322
310-03 ZAS 6,000
1. X9 327 & 300,0008x20Y = 6,000
310-04 H&t= 400,000
1. 2% U =24X S 500,000 x4 %200 = 400,000
pIZto| ™ 72,000 30,127 41,873
320-04 4 E8ELEHF 72,000
1. MEQIE S 72,000,000 = 72,000
oist £ 8= 265,000 274,006 | A9,006
330-01 = HOStR &= 265,000
1. 0jgt 7t SSAY F% S 265,000,000 = 265,000
vak=t-1 340,000 - 340,000
420-02 HA|EAH| 40,000
1. Zol& 7§ & 40,000,000 = 40,000
420-03 SAHH| 300,000
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7|24

(CH2l - M8l

i = 20242 A H e o Lo
MEz 51;'
XA CHOl MIE
BAERNT g MEL of &t ofstet 1
AH AR AL S8
1. 29 744 S 300,000,000 = 300,000
FE XL 1,200,000 1,094,315 105,685
430-01 AHAHE S H| 1,200,000
1. IR S 1,000,000 x24Z x503| = 1,200,000
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elghx >
2. & AAFUF T AA
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(EH9l - ®e)
= 20243 A A = L
M CHOl ME EHOEH CHy|
s ;Tﬂ i = AL of At Of Ltk =7t
24 733,958 634,441 99,517
nszs2GX Y 516,000 417,000 99,000
EEIPNE 360,000 417,000  A57,000
AT 2t - 156,000 A 156,000
Q1A - 135,000 | A135,000
pIZto| ™ - 21,000  A21,000
SHE R 360,000 261,000 | 99,000
= gH| 329,300 253,200 76,100
210-01 YuEt=EH| 317,500
1. AL QA 2D 550,000 9 x400H x43] = 88,000
2. SNS 222l &1 76,500,000¥ = 76,500
3. A& Z110,500,0008 23] = 21,000
4, SHIFOHLYX| = &1 10,000,000 = 10,000
5. 4+ FAl Y ed WS R 10,000,0008 = 10,000
6. SEEE 26,0009 x2,0007H = 52,000
7. MUM MBHE FHESA 2,000 %x2,5009 = 5,000
8. 2|23l 5 10,000 x400% = 4,000
9. &3 RYSE 50,0008 x60F = 3,000
10. UM KX|2HE 1,000,000 x481HF) 48,000
210-02 3323 & Al 4,800
1. EXHEE 2009 x6,000F x43] 4,800
210-04 S AH| 7,000
1. ="Al 241 7,0008x1,000% = 7,000
Of H 10,750 - 10,750
220-01 = L{ofH 10,750
1. 00 T2 AE 750008 x3EH %303 = 6,750
2. YA ZEEE 100,000 x4H=x10%| = 4,000
YR F | 15,450 7,800 7,650
230-01 AFRFTIH]| 15,450 |
1. 218t 7HE 2| S 30,000 x48F x 53] 7,200




= 20242 A A= PIE
e
SAEAHAT o MEL of At ooy 1)
AL ALY AtE 54
2. AE) et Y22l 30,0004 x10H x202] = 6,000
3. =A| B2ts] 25000 x 108 x93 = 2,250
2dg 4,500 - 4,500
310-04 &3 4,500
1. D2 XYSH 30,0009 x5H x 10 = 1,500
2. 2LIEJ 10,000 x10E %30 = 3,000
WESHALX| 156,000 - 156,000
EMISERSE 156,000 | 156,000
Q1 Z4H| 135,000 - 135,000
110-03 483 135,000
1. YEAPEH 2,500,000 x8Ex6E = 120,000
2. A ZtQEt 15,6258 x8H x20A| Ztx6E = 15,000
Bl Zko| 21,000 21,000
320-04 48X EEF 21,000
1. YStAFE 2 21,000,000 = 21,000
imEs PLESE bl 13,958 13,441 517
7B gae| 13,958 13,441 517
FM23EH| 13,958 13,441 | 517
= GH| 4,598 4,141 457
210-01 Yut=EH| 2,341
1. 22 E 5 58525@x105x43| = 2,341
210-02 33823 A KAl 750
1. M " 2|3| 750,000 = 750
210-05 S 0fAH| 700
1. 2 7,000 x5 20 = 700
210-06 ¥4 400
1. {3 A 200,0009 %23 = 400
210-07 YAt= 407
1. 87| 407,000 = 407
Of H 2,000 1,200 800
220-01 = L{ o4 H] 2,000
1. ZHh 100,000 x4 =53] = 2,000
o F =TI 3,540 3,600 A60
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olshK thel : H )
= 20242 A A= PIE
A Cho| ME Bl == CHH|
2 AELY 0] Ak ot Ol Lkeq =5
AL ALY AtE o6
230-02 2N P EF2H| 3,540
1. 22 2E 30,0008 x5Hx102| = 1,500
2. 42Ol 5 30,0008 x17Hx43| = 2,040
oist &3 1,800 - 1,800
330-03 7|EHREF 1,800
1. stete| &t 9 A2$ol3] 600,000 x3Y = 1,800
T 2,020 4,500 A2,480
430-01 XHAkE SH| 2,020 |
1. BFE 1,500,0008 = 1,500
AT 520,0009 = 520
T UOA EH| 204,000 204,000 -
QUM EH| 204,000 204,000 -
SHE YAlEE] 204,000 204,000 | -
= GH| 173,200 189,750 A 16,550
210-01 Yut=EH| 130,360 |
1. 22 E & 50,0008 x405 %23 4,000
2. YAl BH FF 50,0008 x505 x23| = 5,000
3. 2HLZ NE 3,0008! x8,000F x22| = 48,000
4. DDAA|E =E 6,000,000 = 6,000
5. HYURERZ MZE 5000 <5005 = 2,500
6. 2t E 75 30,000x12¢8 = 360
7. YA H==8f 2,000,000 x2%| = 4,000
8. HYUXY 22 1,000,000¥ = 1,000
9. YAl A ZH 40008 x2,5007H = 10,000
10. ¥4 =2 5000 %9,00044 = 45,000
11, SETBA AR S5 2 2,0008x1,5007 = 3,000
12. =34 2212 A 1,000 1,500 = 1,500
210-02 33823 X Al 5,400
1. A7\ DAL 2 SR EEE 500,000 = 500
2. FHLF 2,000¥x5003|= 1,000
3. 2Xt0|2 2 2004 x6,000H x23| = 2,400
4. YEHE HlZ| 750,000 x23| = 1,500
210-05 SZ0OfAH| 2,100
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et

=2 20243| A Y = PolE|
e
SHER AT o TS of At oot
AL ALY AtE oG
1. YAIEF 7,000 x6H x50 = 2,100
210-06 284 30,000
1. A UE ME4=2 100,000 %100 =23 = 20,000
2. AEAE 2 TEL 100,000 x 1009 = 10,000
210-07 YXt= 4,960
1. CIX| 25 At7] 330,000 x12& = 3,960
2. St 2 FS™E MH 1,000,000¥ = 1,000
210-08 &FH| 380
1. A7| A = 380,000 = 380
Of H| 8,100 7,250 | 850
220-01 = L{ o4 H 8,100
1. 22| 100,000 x813| = 8,100
P FTIH]| 7,600 5,500 | 2,100
230-01 AtFTIH| 7,600
1. 8t2t3] 5 25,000€x10H %83 = 2,000
2. YA B ALRE 52| 20,0008 x20H x53| = 2,000
3. 9193] 3|9 £ 30,0008 x12Hx103| = 3,600
2dg 1,500 - 1,500
310-04 a3 1,500
1. 9H& 3] 22 & 50,0008 x 10 =3 = 1,500
Oist &3 13,600 1,500 12,100
320-03 7|EtREF 13,600
1. YA| 22| X} E7HH| 600,0008 x6H = 3,600
2. Yty e EHEFS| 10,000,000 = 10,000
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CAIR= D

1. 37} A9 = AR
(EH9l - ®e)
ap = 20243 H A= L
M CHOl ME EHOEH CHy|
s ;Tﬂ i = AL of At Of Ltk =7t
A 82,240,173 73,182,399 9,057,774
AHXARE 44,183,939 43,718,932 465,007
mESEERIRalL] 43,783,939 43318932 465,007
mEs o - hukalsl 32,175,114 31,711,265 463,849
Rl AH| 32,175,114 31,711,265 | 463,849
110-01 2% 32,139,256
1. ¥ 32,139,256,000¢ = 32,139,256
110-05 A7HE A H| 35,858
1. W@l 35,858,000 = 35,858
UutzlZoel £ ol7y 11,560,280 = 11,572,140 | A11,860
Q1 74| 11,560,280 11,572,140  A11,860
110-01 £ 11,471,709
.88 5 10,047,358
7. 28HEl 9,926,850,0008 = 9,926,850
Lt. A% 120,508,000 = 120,508
2. 810td0l= 571,235
7h. LA 563,348,000 = 563,348
Lt S1%| 7,887,000 7,887
3. A2 R 853,116
7h LEHE|(H[ Q) 314,402,000 = 314,402
Lt 2R3 Q) 534,242,000 = 534,242
Ct A%l 4,472,000 = 4,472
110-05 ¢7HE 4| 88,571
1. YHHEl 87,501,0008 = 87,501
2. 971E 1,070,0008 = 1,070
ARl 2R AR d 48,545 35,527 13,018
Rl AH| 40,150 27,541 | 12,609
110-03 482 40,150
1. A2l 5228 40,150,000 = 40,150
= gH| 5,544 5,970 A426
210-04 AlH| 5,544
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At

= 20242 A A= PIE
M Cr| ME 7I(jlrjoEH CH
il proas = MELfY of At Of &k =t
1. M| 5228 5,544,000 = 5,544
of H| 2,851 2,016 835
220-01 = L{ o4 H 2,851
1. AR 5228 2,851,000 = 2,851
LXAA=SKX| A 400,000 400,000 | -
WX AKX 400,000 400,000 -
= GH| 400,000 400,000 -
210-11 2[4 400,000 |
1. AEHEKX[H| 657,894 A x608Y = 400,000
igmimi_ e b Rl 34,009,100 = 25,270,000 | 8,739,100
Al d=tsH]| 30,505,100 20,184,000 10,321,100
=T UA|E=EH] 30,505,100 = 20,184,000 10,321,100
= gH| 4,438,100 2,191,000 | 2,247,100
210-01 Yet=8H| 58,700
1. etHelE Z 37,000,0008 = 37,000
2. AHEA FH| S 2,170,0008 x10%] 21,700
210-02 33823 X MA| 282,000
1. &M 7|2 64,000,000 64,000
2. MeEFES 2 218,000,000 218,000
210-04 SA/H| 181,000
1. 02 3 SHE 181,000,000 = 181,000
210-07 YXt= 3,002,000
1. BTL 3,002,000,000¢ = 3,002,000
210-08 &= H| 618,000
1. 45 618,000,000 = 618,000
210-09 A|EZH|FXH| 259,000
1. eHH A Abg=2[H| 259,000,000 = 259,000
210-12 LBt HH| 37,400
1. 21&’d E7t 8,000,000 x33] 24000
2. Ot 8 AR X} R|EL 6,700,0008 x2F = 13,400
44H| 26,067,000 17,993,000 8,074,000
420-01 7|2 Z= A A H| 30,000 |
1. Al H|[ 25 30,000,000¢ = 30,000
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AHR= chel: M
= 20242 A A= PIE
M Cr| ME 7I(j)lkl_joEH Ch |
il proas = MELfY of At Of &k =t
420-02 HA|HAH| 307,000
1. Al’d-EH| 2 4= 80,000,000 = 80,000
2. =&z A 50,000,000 = 50,000
3. OtZkE| O] = Al 714 40,000,000 = 40,000
4. SHAAE 3 20,000,000¥ = 20,000
5. QHE QI 2t 713 40,000,000 = 40,000
6. XA 20,000,000¥ = 20,000
7. ZOHQIHOIA|d 37,000,000 = 37,000
8. E2}0|H|EX|7{ 20,000,000 = 20,000
420-03 SAHH| 25,563,000
1. 31,422 2|22 & 5,525,000,0008 = 5,525,000
2. OXEHEH 55 9 M1stde| 2 2/2 23 1,308,000,0008 = 1,308,000
3. Al MH| 22 3,337,000,0008 = 3,337,000
4. 2 At dH| 7§ 2,995,000,000¥ = 2,995,000
5. .= A S WA 2,444,000,0008 = 2,444,000
6. == HYY| S WA 1,995000,000¥ = 1,995,000
7. =254 7| 1A 300,000,000 = 300,000
8. Ot7tLi|O| 2 A|47i 1,450,000,000¥ = 1,450,000
9. SAA|A™ = 975,000,000 = 975,000
10. ™ QlZat £ 1,517,000,000¥ = 1,517,000
11. MK A 1,540,000,0008 = 1,540,000
12. BEMST3 700,000,000 = 700,000
13. ol ®olAld 1,160,000,000¥ = 1,160,000
14. EEO[H|E X7 317,000,000 = 317,000
420-04 Z+2|H| 91,000
1. 30i1,4= 2 2|2 H2 61,000,000 = 61,000
2. MHX A 30,000,000¥ = 30,000
420-05 A| ‘42 CH| 76,000
1. 301,422 2|2 22 14,000,000 = 14,000
2. A2 MH[22 12,000,000¥ = 12,000
3. = detehdd| 7144 5,000,000 = 5,000
4. 2 HZ 10K 6,000000¥ = 6,000
5. -3 HYY| & WMl 50000008 = 5,000
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AHRE= (THl M Q)
= 20242 A A= L4
M ChQl ME EL'jOEH CHH|
S A = M= of At Ofl £k =t
6. OF7tH[O] = Al27441 10,000,000¥ = 10,000
7. SAA A" = 5000,000¥ = 5,000
8. QHH QI Z 2} T3 3,000,000 = 3,000
9. A HX|A 10,000,000¥ = 10,000
10. 2O 21 O|A|H 3,000,000 = 3,000
11. E2O[H|E X7 3,000,000& = 3,000
A B ZoHA UM 3,504,000 5,086,000 A1,582,000
HAMSI|A s 3,504,000 5,086,000 A1,582,000
44H| 100,000 420,000  A320,000
420-03 SAHH| 100,000
1. A A|E7H4 100,000,000¥ = 100,000
TR 3,404,000 4,666,000 21,262,000
430-01 XHAkF SH| 3,404,000 |
1. A AS7|XA =5 3,304,000,0009 = 3,304,000
2. Ot ZEHH| =H5 100,000,000 = 100,000
nsAP U 4,047,134 4,193,467 | A146,333
M2 S HESRE 273,485 282,818 A9,333
YES2IX| 2 273,485 282,818 29,333
= GH| 273,485 282,818 29,333
210-02 3323 X Al 146,725
1. eClassA| A8 S2I2E MH 146,725,0008 = 146,725
210-07 Y= 102,860
1. S 0|X| 22I2E AMH|A 67,860,0008 = 67,860
2. JEUS 2}0| A & 3F 35,000,000 = 35,000
210-13 22|EFH| 23,900
1. eClassA|2Hl S 2F 23,900,000& = 23,900
7| g2 e 3,773,649 3,910,649 | A137,000
75823 3,773,649 3,910,649 137,000
= GH| 3,189,000 3,031,309 157,691
210-02 3323 X HAl 1,557,000
1. 353822 % XAl 155,700,000 <10 = 1,557,000
210-07 Y= 500,000
1. E3HH A 500,000,000 500,000
210-09 A|2ZH|FXH| 80,000
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At

i 20242 A H = SE|
Hiz -
S e = MEL of &t o 1
1. 254 7|18 At £=2/H| 80,000,000 = 80,000
210-13 #2|E9H| 1,052,000
1. 5844 S 8%H| 1052000008 x 10 = 1,052,000
Bl - 66,691 266,691
A E-dEH| 472,649 472,649 | -
240-01 w==EZ ZH| 472,649
1. W= XA HH| 472,649,0008 = 472,649
TR 112,000 340,000 A228,000
430-01 Atit3 SH 112,000
1. 28X £ 2 112,000,000 = 112,000
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A

2. W& AR FUF 5 A
(EH9l - ®e)
= 20243 A A = L
M CHOl ME EHOEH CHy|
s ;Tﬂ i = AL of At Ol &k =t
A 16,864,364 23,785,907 £6,921,543
#Otu= 78,000 80,000 2,000
ofZIo|IY 2R 78,000 80,000 A2,000
o EolH2SE 78,000 80,000 22,000
oizho| 78,000 80,000 | 2,000
320-08 B7E DI ZICHS AL RIH| 78,000
1. ¥ 282 6,500,000 x12& = 78,000
AIHXARE 9,777,106 = 16,795,628 7,018,522
mESE R Fale] 9,382,996 9,926,846 543,850
mEs o - hukalsl 3,619,743 3,993,986 374,243
Q1 AH| 3,619,743 3,993,986 A374,243
110-01 £ 3,619,743
1. D YR S Xt 3,619,743,0008 = 3,619,743
| w2l 2l 4| 1,656,441 1,598,578 57,863
ubalsl 1,414,540 1,582,636 A 168,096
110-03 &&= 1,414,540 |
1. @l SRR 165,540
7b 4@l m= 2,850,000¥x3EH =128 = 102,600
Lt, Z=8 == 4,500,000 <7 = 31,500
Ct. /=20 31,440,000¥ = 31,440
2. AZtZAL =0 B FE 1,249,000,0008 = 1,249,000
2IZtol 241,901 15,942 225,959
320-04 4 EXHEEHS 241,901 |
1. 249 8l ZElm= 36,901,0008 = 36,901
2. AZHEAL 20 B S & 2050000008 = 205,000
CHEt 3| A 2 | ol 74| 4,106,812 4,334,282 | A227,470
Q1 74| 3,684,406 3,897,309  A212,903
110-02 7|EHE EH 4= 3,564,406
1. 2% 2,806,500
7t S 2H 4,215,320 x26Ex12¢ = 1,315,180
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At

= 20242 A A= PIE
eSE == ADY = EL'jOEH CHH|
il proas = MELfY of At Of &k =t
Lt A=K 2,485,533 x50 x 12 = 1,491,320
2. Q2T 4215320 x26F = 109,598
3. A2t E 130,0004 x26H x 128 = 40,560
4. 7542 60,0009 x26H x 128 = 18,720
5. g0tA 0 Z 3,800,000 x26F = 98,800
6. X2 4T 2263809 x26Hx 128 = 70,630
7. HHZAIH| 140,000 x26Hx 12 = 43,680
8. HEZIIH| 4,215,320 x26H x60%x 23| = 131,518
9. R 172,403 ¥ x26FEx12¢¥ = 53,790
10. 2 ZEZH| 180,000 x26Yx 128 = 56,160
1. B[ &= 97,000
7t 3 2H 51,000,000 = 51,000
Lt. S| 46,000,000 = 46,000
12. G7HE 2| 37,450
7t. =&H S 15,710,000 = 15,710
Lt A& X 21,740,000 = 21,740
110-04 ¥8RAF 120,000
1. CHA 212 2,500,000 x4Ex 12 = 120,000
QIZtol ™ 422,406 436,973  A14,567
320-03 7|EtA R EHS 410,406
1. =& 245,289,000 = 245,289
ASH 165,117,0008 = 165,117
320-05 YEALEHF 12,000
1. CiAI 213 12,000,000 = 12,000
mESEC: 1Al 80,000 76,000 4,000
QB 80,000 76,000 4,000
= gH| 50,000 40,000 10,000
210-02 33823 % Al 30,000
1. QB QIEINS 150,0008x100H %23 = 30,000
210-11 S2|244H| 20,000
1. &Y HEZ 300,000 %108 = 3,000
2. 22d 1] 50,000 x1409Y = 7,000
3. 3t&-&0t2| 500,000 x10E! = 5,000
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At

= 20242 A A= Hu
A Cho| ME B CHH|
i fr;g s = MELfY of At Of &k =7t
4. 7HQ1 271 XA 100,000 x50 = 5,000
of H| 30,000 30,000 -
220-01 = L{ o4 H 30,000
1. 1833 5 150,000 x 100 x22| = 30,000
HFFTIH]| - 6,000 | A6,000
WA R QIALE| 21,000 32350  A11,350
A QlAL 2 21,000 32,350 | A11,350
= GH| 19,800 30950 211,150
210-01 Yut=EH| 2,000
1. W YUZ L2 20,0008 %1008 = 2,000
210-06 2F=+2 17,800
1. M- MAH S 2000008 x89F = 17,800
R FTIH| 1,200 1,400 A200
230-01 AFATIH| 1,200
1. M8 B 2he3] 25,0009 x4 x 123 = 1,200
mESEC e oS (e =l 17,510 17,510 | -
T 2l EhAf el 17,510 17,510 -
2| - 500 A500
R F | 17,510 17,010 500
230-01 AP FTIH| 17,510
1. 2SEY S 30,0008 x154Y = 4,620
2. 3t A8 AL 20,0009 <154 = 3,080
3. =8 2AQ 3| 7+ 20,000 x 18 x63| = 2,160
4. 2tE 2|9 S ZHEZ| 30,0008 x10E x10%| = 3,000
5 2% BEAM™EM ZHES] 20,000 %122 = 2,440
6. i = ZHEFS| 22,100 %10 x102] = 2,210
WXAA=SKX| A 275,600 296,096 | ~20,496
mESE I EPNPNE 275,600 296,096  A20,496
= gH| 257,600 263,096 | 5,496
210-01 Yet=8H| 6,900
1. SHtE 5 292 E 69,0008 x100% = 6,900
210-04 SAIH| 1,800
1. SEHHS| S 3,000 %3008 23| = 1,800
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At

= 20242 A A= PIE
eSE == ADY = EL'jOEH CHH|
il proas = AL of At Ofl &k =t
210-07 A= 5,100
1. SE2] S 2,550,000¥ %25 = 5,100
210-11 2|24 243,800
1. ¥EYEX] 10 2FE 131,800,000¥ = 131,800
2. AT WAZ A 50,000 %2408 = 12,000
3. 823X ¥ 100,000
7+ 77| 250,0009 x20H x 14 E 70,000
Lt. 2=A| 3,000,000 x 108! = 30,000
e ] 18,000 33,000  A15,000
230-01 AFATIH]| 18,000 |
1. SEtHS| S 30,0008 x300E x23| = 18,000
w7 8l ShlX|CH|E - 6,446,826 16,446,826
DT U SR EH|G - 6,446,826 76,446,826
D07 U SMR|THE - 6,446,826 26,446,826
negs2IXH - 34600 234,600
WESHALX| - 5,600 | A5,600
WESALR A - 5,600 5,600
= GH| - 4,400 24,400
FF =TI - 1,200 | A1,200
Y R TY gdat - 29,000  A29,000
SEAER Y i 29,000 A29,000
= gH| - 28,055 228,055
Oof H| - 320 A320
P =TI - 625 A625
At A X @ 32,000 31,900 100
A7 2R 32,000 31,900 | 100
AFAMOIHE AT Y 32,000 31,900 100
= GH| 32,000 31,900 100
210-01 Yet=EH| 12,000
1. AL LR 22 10,000¥ x400F = 4,000
2. M E ST 2,500,000 %23 = 5,000
3. % % T 7|2X2| 1,500,000 x23| = 3,000
210-02 3383 % A 20,000
1. AR SES S AR QHHEH 20,000,0008 = 20,000
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AHRE= (SH M Q)
= 20242 A A= ralE|
M ChQl ME D= CHH|
e Ifg Aol = MUY 0f At Of &k =7t
imEs PLESR Ll 6,977,258 6,707,939 269,319
712 A nesHEe| - 10,300 | A10,300
CHsr &2t - 10,300  A10,300
2| - 10,300 210,300
7| g2gae| 6,747,258 6,467,639 | 279,619
7|1As382d 6,620,126 5,990,009 630,117
ubalsl 274,120 280,300 16,180
110-04 LEAF 274,120
1. HA22] 31,500,000 = 31,500
2. ™7 A 7| A HH| 87,600,000 = 87,600
3. &= 2| 155,020,000 = 155,020
= gH| 5,471,376 4811,012 660,364
210-01 Yuet+=EH] 247,360 |
1. AL 2101 & 8 26,000
7t F=Xp22| 50,0008 x20F = 1,000
Lt. HA 50,0004 %205 x14%| = 14,000
Ct 3|94 50,000 %205 = 1,000
2}, QI Al 50,0008 x105 %108 = 5,000
Of. ZtAF 50,0008 x 105 x103] = 5,000
2. TEEE S 23,0008 %1005 %103 = 23,000
3. ¢85 91,960
7t |z AL =2 & 5,000,000 x72| = 35,000
Lt DT EHS AL 330,000 %128 = 3,960
Ct. E8E K& 5 6,500,000 x53] = 32,500
2t. Z4A717] 12,500,000 = 12,500
Of. 7| & H| A A 1,500,000 x23| = 3,000
Hb. =% 5,000,000 = 5,000
4, MAQHHEE 50,000 %65 x43] = 1,200
5. 292 E 25000 x20071 = 5,000
6. ZAF 2EEE 50,000 %x20F = 1,000
7. SEN R2YEE 50,0008 %x20F = 1,000
8 WAY Zy EF 50,0008 x205 %43 = 4,000
9. WX T2 8F 100,000&x232F = 23,200
10. LH¥l HHEE 50,0008 x205 %103 = 10,000
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AHR= chel: M

= 20242 A A= PIE
Y CHe AR o e
e = MELfY of At Of &k =t

11. 24 % st 8E 800,000¥x108 = 8,000

12. N[ E 4 2F 410,000 %105 %103 41,000

13. 7|7t = = S 12,000,000 = 12,000

210-02 3383 % A 2,736,561

1. 33828 310 £FF 2,662,071,0008 = 2,662,071

2. Oy ¥o3lH| S 25,100,000¥ = 25,100

3. YEXAR/X| 1,200,000¥ = 1,200

4. WA Y Fojel nEHEF 45190,000¥ = 45,190

5. SR8 2~5H X2 MAET 3,000,000¥ = 3,000

210-03 I|=H| 3,300

1. 88 R 4= Xt 165,000 x20%H = 3,300

210-06 23s+< 833,900

1. Y=AH| 62,510

7t B 30,000 x24 7,410

Lp 32 9 35 50,0008 x2Hx119Y = 11,900

Ch Met HY 30,0008x160YLx4Y = 19,200

2t M8t F2 50,000€x6Hx80Y = 24,000

2. Mm@ ol 760,000

7h. Yt 35,0008 x20,7804] 727,300

L}, CHEFR| 20,0009 x 1098 H x 155 = 32,700

3. Y23 MAL S 150,000 x4EH =103 = 6,000

4. ZAHZ HAH S 1500008 x3Y = 450

5. P X2 S 300,000 x2 3 x43| = 2,400

6. MER HO 3| =T 150,000¥x10F = 1,500

7. \EE QA 208,000 x5 = 1,040

210-07 YAt= 51,950

1. £5%H| & 1,500,000¥ x10%] = 15,000

2. MEXt2F 2,100,000@ x 128 = 25,200

3. 2Z7%H| & 3,850,000 = 3,850

4. W2 Q ZFLH2] 7,900,000 = 7,900

210-08 &FH| 29,800

1. X2k 2,820,000 x 10 = 28,200

2. ZZ | 200,000 x83| 1,600

210-09 A|AZH|FX[H| 24,800

_85_




AHR= chel: M

= 20242 A A= PIE
M ChQl ME EL'jOEH CHH|
il proas = MELfY of At Of &k =t

1. 2HEXHE 900,0009 x 12 = 10,800

2. A S 27 24M 1,000,000 x93 = 9,000

3. 35 H|E £ 500,0008x105 = 5,000

210-12 Bt FH| 132,300

1. 1= AE 0| 100,000,000 = 100,000

2. S Z 4k 15,000,0008 = 15,000

3. =4 22| 1,500,0008 = 1,500

4. Of . X| ZITt 11,000,0009 = 11,000

5. w A =T012] 4,800,000 = 4,800

210-13 22| &9H| 1,171,085

1. 20144 & =1 B&F L 738,091,0008 = 738,091

2. LA AH 25,600

7k 7|1E22] 22,000,000 = 22,000

Lt. ©XHEAM 3,600,000 = 3,600

3. 7|&= H7|X2| 1,000,000 = 1,000

4. 22| o2 100,000,000 100,000

5. AEMA|E ® A 58,406,000 = 58,406

6. L2 ¥l 11,408,000 = 11,408

7. M7|A|E QT 31,000,000 = 31,000

8. 3B AIEE ATT A 50,000,000 = 50,000

9. 7|7 A H| 100,000,000 = 100,000

10. WL S4Al4H| 20,000,0008 = 20,000

1. AHAEE 2si€ 87} 50000008 = 5,000

12. 4A =23 1,650,000 = 1,650

13. A|EEA|AE 1,140,000 = 1,140

14. S S TE|A|AH 5500008 x 128 = 6,600

15. 3&&2|4 21,190,000 = 21,190

210-14 7|E2EH| 240,320

1. 22 G| 85,320

7+ 209! 0|4 270,000¥ x610tx 128 = 19,440

Lt. 62! 0|4 180,000¥ x241fx 128 = 51,840

Ct. 591 0|3} 90,000 x 1310k x 12 = 14,040

2. HIMA 2 5 5,000,0008x12¢g = 60,000

3.2EH Y 221 1,000,000 x19Y = 19,000
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= 20242 A A= PIE
M ChQl ME EL'jOEH CHH|
il proas = MELfY of At Of &k =t
4. Z7|124% 15,200,000 = 15,200
5. E|X 5 280,000¥x10Y = 2,800
6. 9 wZ Y Z2{ 1,000,000 x29Y x23| = 58,000
Of H 84,000 91,000 A7,000
220-01 = L{ o4 H 75,000
1. ZSHAL 5|2 U A} 35,000
7t 2Ll 20,0008 x5E x50%] = 5,000
Lt 22| 100,000 x10H x303| = 30,000
2. HiX|0 & 200,0009 %200 = 40,000
220-02 =2 P2 0fH| 9,000
1. 2|=2l FX| & 3,000,000 x3%| = 9,000
R 2| 223,050 195,600 27,450
230-01 AFATIH]| 223,050 |
1. F2YUFED 5 30,0002x600F = 18,000
2. 213 2% S 30,000 x10Hx23| = 600
3. QBB YRE Ol 30,0008 x50 x603] = 90,000
4. ZtE HAL S 30,0008 x50 %303 = 45,000
5. 5% 29 3,000,000 x12E = 36,000
6. ZHAF ZHEFS] 30,000 <1598 = 450
7. A = 7HENS| 30,000 x 1008 = 3,000
8. WA Y =70z S 30,000 x1,000d = 30,000
A E-dEH| 120,880 117,280 3,600
240-02 XM =34 A H| 91,200
1. 5% 1,350,000 x 128 = 16,200
2.2~32 2 900,000 x 128 = 10,800
3. 43 2 350,000 x4FHx 128 = 16,800
4.52 100,000¥x13Hx 128 = 15,600
5.6~72 50,0008 x538x12¢ = 31,800
240-03 EYYF 4| 28,680
1. O AFH Y 150,000 x9B x 12 = 16,200
2. T FZ A 100,000 x2Hx 12 = 2,400
3. ZHAF 80,000 x3E x 128 = 2,880
4. 253 100,000 x2Hx 128 = 2,400
5. WA ATHY| 80,0009 x5Fx 128 = 4,800
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i 20243 A A= ralE|
M ChQl ME EL'jOEH CHH|
ol arelareg = MUY 0f At Of &k =7t

240-04 ZAtESH| 1,000
1. ZArEHE 20,000 %10 2 = 1,000
2™z 183,000 50,000 133,000
310-04 &3etg 183,000
1. 848 22FsE 61,000
7t 883 & X S 500,000 x2Hx10E = 10,000
Lt Z4E YR E X 500,0009 x20E x4 = 40,000
Ct 2@ =-CH2| 100,000 %110 11,000
2. BTL M&&sha 122,000,0009 = 122,000
pIZto| ™ 20,500 22,730 A2,230
320-05 €8x 20,500
1. HAr2tE| 3,500,000 = 3,500
2. ™7| & 7| A2H| 7,000,000¥ = 7,000
3. =Z 22| 10,000,000 = 10,000
TR 243,200 422,087 A178,887
430-01 AtitE SH 243,200 |
1. 4HAFRE 77| 5 1,000,000 %1155 x23] = 230,000
2. 7|t gte| A= H[ 9,000,0008 = 9,000
3. ZZ%H| 2,600,000 = 2,600
4 4oty 3 B = 5 1,600,0008 = 1,600
SM2EH| 127,132 477,630 350,498
= gH| 69,632 307,190 237,558
210-01 Yuet+EH] 50,026
1. 557 13,270
7t AFREE S 56,3508 %208 x103| = 11,270
Lt MAH2-E 100,000€x2Fx103] = 2,000
2. MY AR Y 2 YBF 51,500 x105 %105 = 5,150
3. H{MA 10,300
7 MEEE S 53,0008x105 %103 = 5,300
Lt MAEE S 50,0008 x55 %103 = 2,500
Ch HIZ S $M8E 100,0008x55x53] = 2,500
4. M2 LEEE 5 40,7508 %205 %203 = 16,300
5. A4 3t 5,006
It MREE 5 42,560€x105x103] = 4,256
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a1 = 20242 A= PIE
M ChQl ME EL'jOEH CHH|
il proas = MELfY of At Ofl &k =t
Lt EA Q14 S 10,0008 x605 = 600
Ct. 7|Ef==& S 150,000 = 150
210-05 SZ0fA1H| 14,910
1. 5210 2 7,000 x20E x45Y = 6,300
2. XSt 2 7,000 x8E =60 = 3,360
3. Aot 2@l 7,000@x 158 x50 = 5,250
210-06 23+Y 1,000
1. 3821t 23| 200,000 x53] = 1,000
210-07 Y= 3,696
1. A2 3 SAH] 3,696,000 = 3,696
Of H 24,000 39,553  A15,553
220-01 = L{ofH 24,000
1. 21 22| 100,0009 x20E x43| = 8,000
2. M 21k 22| 100,000¥ x6Hx 103 = 6,000
3. Al43F 22| 100,000 x 10 x 103 = 10,000
HFFTIH]| 33,500 114,625 | A81,125
230-02 BMYFF7IH| 33,500
1. 520 ¥239| 30,0009 x20H x253| = 15,000
2. M2t 29| 30,0008 x10H %303 = 9,000
3. AlMI AEBO| 250008 x19H %203 = 9,500
TR - 16,262  A16,262
Of|H] R 7|Ef 230,000 230,000 -
Of| [ H 50,000 50,000 -
ojulH| 2 7|E} 50,000 50,000 | :
710-01 Of|H|H| 50,000 |
1. 84 of|H|H| 50,000,000 = 50,000
HXz=a & 180,000 180,000 | -
oflH|H| X 7|Et 180,000 180,000 -
710-03 etz 180,000
1. HEM S22 2,000,000 %90 = 180,000
QUM EH| - 135,840 135,840
= QUOA ZH| - 135,840 A 135,840
M 2YERE2 iy - 12,000 212,000
= gH| - 9,390 A9,390
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(CH2l - M8l

= 20242 A A= PIE
M ChQl ME D= CHH|
il proas = AELY of Aty Ol Lkeq =t

Y FFTIH]| 1,710 A1,710

Rol= 900 | A900

S0 A FAs 11,840  A11,840

2| 5280  A5,280

HFFTIH]| 560 A560

Dizto|H 6,000 26,000

ADFGRY Y 112,000  A112,000

= GH| 52,000  A52,000

Of H 7,000 A7,000

AR FTIH| 30,000  A30,000

2¥3 20,000  A20,000

TR 3,000 23,000
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=

= T
2. W3 2AAI Y= 5 AR
(EH9l - ®e)
= 20243 A A = L
M CHOl ME EHOEH CHy|
s ;Tﬂ i = AL of At Of Ltk =7t
24 1,498,807 843,550 655,257
et A= X2 1,492,800 843,550 649,250
StedtEESX|E 1,492,800 843,550 649,250
Sh= AR 69,000 49,000 20,000
= gH| 19,000 14,000 | 5,000
210-01 Yet=EH| 19,000
1. 3| S5H| 100,000 %190 19,000
Of H 17,000 5,000 12,000
220-01 FL{ o4 7,000
1. 83| &7} 100,000 x 7038 = 7,000
220-02 = 2| ¥ 20| 10,000
1. F M| &7t 400,0008 x253] = 10,000
Y E 2| 33,000 30,000 3,000
230-01AFHF=TIH| 33,000
1. YA =X 20,0008 x10Hx53] = 1,000
2. st 3| 250008 x40E %83 = 8,000
3.0|&29 MA| 250002 x80H x123] = 24,000
ATALACH S F AL 1,423,800 794,550 629,250
e 1,423,800 794,550 629,250
340-01 ATXA|JCHSAHRH]| 1,423,800
1. Okt 2 E 2 37,500,000 = 37,500
2. Mot 7|70 11,500,000 = 11,500
3. ¥ EIAH 24,400,000¥ = 24,400
4. 0t AT 0= 9,800,000 = 9,800
5. &0ty Ietoln LAY 63,000,000 = 63,000
6. O| 3-20F CHatEZF 7 X[ & 50,000,000 = 50,000
7. it ESEH AT A XY 50,000,000 = 50,000
8. ADLEZAM 7| 7| H 2012124 30,000,008 = 30,000
9. ICTE 25 P HA™ 60,000,000 = 60,000
10. F LA EE 420t 45,000,000 = 45,000
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ArsteiEEr

= 20242 A A= PIE
X Cro| A EL'jOEH CHH|
i ;ré o = MELfY of At Ofl &k =t
11. R-Weset 27,000,0002 = 27,000
12. H Y XA T 150,000,000 = 150,000
13. M2taE2| 84 E 18,000,000 18,000
14. 4Tt Fk|=(BK)21 10,000,000 = 10,000
15 S22 R M2 YA 21,600,0008 = 21,600
16. K| ZIX 2Ok(LHZ!) ME Q13 24 15,000,0008 = 15,000
17. o4 X] 212324 60,000,000 = 60,000
18. MEX|FG0i|HX|Z2{2H 8,000,000& = 8,000
19. MEMN 1 E 10,000,0008 = 10,000
20. X|97|er8 g A X I LG ALY 37,000,0008 = 37,000
21. SWE Ot X| ALY 400,000,000 = 400,000
22, D|2f 22| E|Z2E M2 A8 A P ME] 180,000,0008! = 180,000
23. KUSFALR 6,000,000 = 6,000
24, FAMAIHESHEEME 100,000,0008 = 100,000
=KX 2,000 2,000
Sl 2,000 2,000
PSSl 2,000 2,000
2dg 2,000 2,000
310-04 &3 2,000
1. CHEH @ = H 2H2| Xt 2,000,0008 = 2,000
imEs PLESE bl 4,007 4,007
7|22 g ate 4,007 4,007
FM23EH| 4,007 4,007
= GH| 1,947 1,947
210-01 Yut=EH| 1,590
1. M2EE 50,0008 x55x43| = 1,000
2. Z2E2E 10,0008 %597} = 590
210-05 SZ0fAlH| 357
1. 2@ 7,000 %51 = 357
Of H 800 800
220-01 = L{ o4 H 800
1. 2t 100,000 %83 = 800
& F =TI 1,260 1,260
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et Thel M2l
= 20242 A A= ralE|
HEe ol
XMXH CIo =
SAEANT g MEL of &t T
A ALY ALY oa
230-02 M P ZF=ZIH| 1,260
1. HEA L 30,000 x4F x23| = 360
2. B3 Op3 3]9] 30,0008 %10 x33] = 900

_95_













CMEEYEEHAER D

2. Y& AA|FUF 5 AA
(EH  H )
= 20243 A A = L
M CHOl ME EHOEH CHy|
s ;Tﬂ i = AL of At Of Ltk =7t
24 29,671 28,433 1,238
AP U 29,671 28,433 1,238
7|22 ate 29,671 28,433 1,238
BEM2ZSE 29,671 28,433 1,238
= gH| 29,471 28,433 1,038
210-01 Yet=EH| 1,180
1. 22 E & 59,0008 x105 %23 1,180
210-02 3523 X Al 55
1. AP & 55,0008 = 55
210-07 YAt= 2,496
1. HA 7,000 %128 = 84
2. IPTV 17,000 x12¢ = 204
3. 2At7] 154,000 x 128 = 1,848
4. 371 30,000 x12¥ = 360
210-09 A|2EH[FX[H| 3,790
1. A8 E 2] § 1,8950008x23| = 3,790
210-13 22| FH] 21,950
1. 515 2 1,300,0008 x23| = 2,600
2. WA FARE| 6,450,0008 x32] = 19,350
Of H 200 - 200
220-01 = L{ o4 H 200
1. 2L 100,000 x23| = 200
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CCHelRE =5 >

2. Y& AA|FUF 5 AA
(EH9l - ®e)
= 20243 A A = L
M CHOl ME EHOEH CHy|
s ;Tﬂ i = AL of At Of Ltk =7t
24 509,355 332,479 176,876
De=XXA 16,592 - 16,592
stdes A A=K 16,592 - 16,592
MEZHEARSE 16,592 - 16,592
= gH| 8,192 - 8,192
210-01 Yet=EH| 4,900
1. TAHH A2 Q144 1,450,000 x2F = 2,900
2. 2R E 5 50,000 %85 x53] 2,000
210-02 33823 % MAl 700
1. 2HEEZ 1000008 x73| = 700
210-13 2| &9H| 2,592
1. QIE{4l 216,000 x12E = 2,592
edg 8,400 - 8,400
310-04 &eta 8,400
1. SR A NEHE 900,000 x 7Y = 6,300
2. 8HEd AH0|C|of HZH 300,000) <72 = 2,100
nsAP U 492,763 332,479 160,284
712 A nsgHae 410,000 311,796 98,204
neFYMZE 410,000 311,796 98,204
21 Z4H| 1,000 - 1,000
110-04 LEAF 1,000
1. CIXtQ! M|Zf 500,0008 x2H = 1,000
= gH| 385,190 303,896 81,294
210-01 Yut=EH| 281,510 |
1. 01235 9l 211 2,000,0008x403| = 80,000
2.7V 9 2tC|Q &1 25,000,000 x63| = 150,000
3. 2% EtH| &1 1,000,000 x203| = 20,000
4, PRAT MM H|A 587,000@x 128 = 7,044
5 87|12 15 12,0008 x388x12€ = 5,472
6. SEEE 162,940 x25F5 x43| = 16,294
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ey cHel M 9)
= 20242 A A= PIE
MM Cho ME EL'jOEH CHH|
i Ifg o = MELfY of At Of &k =t
7. o= K& S 300,000¥ x9%| = 2,700
210-03 | =H| 5,500
1. S S HIjAL RLE S 550,000¥ %109 = 5,500
210-06 23+ 600
1. st HIfA £Z 300,000 x2Y = 600
210-07 YAtE 4,500
1. M2t 2 X|FZHe 2,500,000 = 2,500
2. £A}7] 2,000,000 = 2,000
210-09 A|AEH|FX[H| 4,000
1. 82 LED M& T & 1,000,000 x43| = 4,000
210-12 gEHE A H| 89,080
1. 852 54 10,000,000¥x5% = 50,000
2. O|O[X| &1 X% & 4,800,000 = 4,800
3. 722§ 52800008 = 5,280
4. O|ZE[Z X & 29,000,000 = 29,000
Of H| 3,400 1,400 | 2,000
220-01 = L{ o4 H 3,400
1. 22| 100,000¥ x343| = 3,400
R =2 17,500 6,500 11,000
230-01 AtFTIH| 17,500
1. Hist=E 7HErs| 30,0008 x 10 x403] = 12,000
2. BEAL 9I3 & S 250008 %110 x23%| = 5,500
QIZtol 10 - 10
320-05 YEALEHF 10
1. Y82 FEHF 10,000 = 10
YR 2,900 - 2,900
430-01 Atit3 SH 2,900
1.3D W@ =8 PC 2,900,000 = 2,900
7|22t 82,763 20,683 | 62,080
SM2EH| 82,763 20,683 62,080
= ZH| 37,306 11,183 26,123
210-01 Yet=&H| 27,736
1. & 6602 x30,0007 = 19,800
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ey cHel M 9)
= 20242 A A= PIE
MM Cho ME EL'jOEH CHH|
e = AELY 0 Ak Ofl &k =t
2. ZESEY 2E 33,0008x105 %108 = 3,300
3. CHRlYHER ALREE S 33,160/ %105 x102] 3,516
4 YOEHE AEE 560,000 %271 = 1,120
210-02 3383 % A 1,500
1. MSALH o MAEHZ 900,000 = 900
2. E2 23 600,000 = 600
210-05 SZOfAH| 980
1. 2 7,000 x4H =35 = 980
210-07 YA 2,090
1. S At7| 1,000,000 = 1,000
2. ¥47| 30,9009 x 128 = 371
3. 5 7|(BESHEE) 29,930x20x12E = 719
210-09 A|HEH|FX(H| 5,000
1. HE A7 2 =M 500,000 %103 = 5,000
Of H| 1,000 2,000 | 21,000
220-01 = L{ o4 H 1,000
1. 22| 100,000¥ x103| = 1,000
Y F =TI 9,000 7,000 | 2,000
230-02 BM PR FTIH| 9,000
1. 2 A ZHEFS] 30,0009 x 10E %203 = 6,000
2. M AL 25,0009 x10H x4 = 1,000
3. Q2 AL HE2%9| 10,0008 x20E x103] = 2,000
2dg 1,000 - 1,000
310-01 &AM EAZ 1,000
1. SZohE% Tzl 1,000,000 = 1,000
44| 10,000 - 10,000
420-03 SAHH| 10,000
1. 2Zs5E 24 S 10,000,0008 = 10,000
T 24,457 500 23,957
430-01 XHAkE SH| 24,457
1. BESHET 217 S 200,000 x505 x23] 20,000
2. At2& 7|7| 500,000 x6F = 3,000
3. 84 ®E PC 1,457,000 = 1,457
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< CHEHRX|HER >

tﬂ 1 Z]'X‘]] s O] :1

71] ]

(EHel - H3)

= 20243 A A = L
M CHOl ME EHOEH CHy|
s ;Tﬂ i = AL of At Of Ltk =7t
24 124,158 - 124,158
nsgs2IXA| @ 34,138 - 34,138
T A Y gt 34,138 - 34,138
AYEEX# 34,138 - 34,138
= gH| 32,950 - 32,950
210-01 Yet=EH| 30,450
1. 348 AMAL QEIDSH| 1,105,000 x107| & = 11,050
2. 3,484 X3 FSX/ 9 50,0008x100F = 5,000
3. YetdlE B =XHH| 20,000 x57 | #x45Y = 4,500
4. 48 ZILDA| 2O DAL X[ 22,0008 x50 = 1,100
5. HEH MHAA B o EE 50,000 x50 = 2,500
6. 21587t At= XA S 10,000 x 100 = 1,000
7. 22 E 5 100,000 %105 = 1,000
8. Q15 HII4=4 2 4,300,000¥ = 4,300
210-07 YXt= 2,500
1. AHHEX| 7|5 A 50,0008 x50 2,500
Of H 688 - 688
220-01 = L{ o4 H 688
1. 22| 68,8008 x10Y = 688
& F =TI 500 - 500
230-02 2N PR 500
1. EAHS 7HE3| 50008 x1009Y = 500
imEs PLESE bl 90,020 - 90,020
7|22 g ae 90,020 - 90,020
FM23EH| 90,020 - 90,020
= GH| 41,957 - 41,957
210-01 Yut+=EH] 33,114
1. 258 AI2EE 5 80,0008 x105 %103 = 8,000
2. ICCEHEH R AIRBE S 251,1408x105x103] 25,114
210-02 3383 % A 100
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= 20242 A A= H
MM Cho ME EL'jOEH CHH|
e = AELY 0 Ak Ofl &k =7t

1. ICCHstE HR2F S 100,000# = 100
210-04 AlH| 2,310
1.1CC CHEH S =4 7,000 x33E x 103 = 2,310
210-05 SZ0fAlH| 560
1. 258 = 7,000 x4F =20 = 560
210-07 YA 2,276
1. ICCLHSH S ZH| S 227,600 x5 x23| = 2,276
210-09 A|2&H|FXH| 3,597
1. 28 A2 =4 1,997,0008 = 1,997
2. ICCCHE R AR =M 200,000 x2F x43| = 1,600
Of H 1,000 1,000
220-01 = L{ o4 1,000
1. 28 2] 100,0008 x103] = 1,000
] 22,535 22,535
230-02 2N P FF2IH| 22,535
1. 22 2} 3|9| 30,0009 x6H x403| = 7,200
2. ICCCHEHE 3|9] 5 15,335@Ix10H x 1002 = 15,335
O GRpAF 24,528 24,528
430-01 Atit3 SH 24,528
1. 28 H|E 5 881,000&x105 = 8,810
2. ICCLi{SHR H|Z & 785900¥ %205 = 15,718
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< CHERA >
2. et AA R F T A

(EFS| - H )
= 20243 A A = L
M CEQ| A E Ha= CHH|
Jrmi el R . M= 0] Ak ot Ol tkeq =7t
24 512,224 332,185 180,039
De=XXA 310,000 197,000 113,000
Sl 310,000 197,000 113,000
PSSl 310,000 197,000 113,000
2dg 310,000 197,000 | 113,000
310-04 a3 310,000
1. =2 gg 9 A ZH| 200,0008x50% = 10,000
2. WS ZI(TA) 400,000 x25H x 8L = 80,000
3. S AL A 1Y 500,000 x44H <10 = 220,000
nsAF U 21,654 34,465 | A12,811
7|22 gate 21,654 34,465 212,811
FM23H| 21,654 34,465 | A12,811
= gH| 11,184 31,765 120,581
210-01 Yut=EH| 3,042
1. MBEE2E 5 42,1008x105x23| = 842
2. QIAH| 5 35,0009 x105 %23 = 700
3. B2 8E 5 50,000¥x35x103| = 1,500
210-05 S 0§ AH| 2,100
1. 2 7,000 x5 =60 = 2,100
210-06 235+Y 3,800
1. FO{AI™ =X S 1,900,000 x22| = 3,800
210-07 Ykt2 2,242
1. 2A7] 154,000@x12E = 1,848
2. ¥4=7| 394,000¥ = 394
Of H 2,100 1,200 900
220-01 FLH o4 2,100
1. 22| 100,000¥ x213] = 2,100
HE =T 5,370 1,500 3,870
230-02 ZA Y AT H| 5,370 |
1. Y7l 30,0008 x7Ex173] = 3,570
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1=

o
=

=
1%

= 20242 A A= PIE
M ChQl ME o= CHH|
2 AELY 0] Ak ot Ol Lkeq =5
AL ALY AtE o6
2. H3F 2 32| 30,000¥ x 10 x43]| = 1,200
3. ZtE 7HEts| 30,0009 x4H <53 = 600
Oist 2&= 3,000 - 3,000
330-03 7|EHREIS 3,000
1. @2|3] & 600,000 x52| = 3,000
T QUOA ZH| 180,570 100,720 79,850
T UOiA ZH| 180,570 100,720 | 79,850
=EAR 47,070 79,470 | A32,400
= gH| 47,070 79470  A32,400
210-06 2B+ 47,070 |
1. CishA 46,540
7t MAF =2 A AL 30,0008 %2148 %23] = 12,840
Lt BEAF =2 A AL 50,0008Ix337H %23 = 33,700
2. WSO =24 A 30,0008 x3Ex33] = 270
3. MRS =2 A 30,000 x3H x23%] = 180
4. ZHAEO S =22 AL 80,0008 = 80
CHsH2 2A[2te] 25,500 21,250 4,250
= gH| 24,510 20,650 | 3,860
210-01 YuEt+=EH] 6,800 |
1. YAl 2ELZ 2,500 x1,0005 = 2,500
2. $14=8F 58,750 x 168 x43| = 3,760
3. AR EE 54,0008 x55 %23 = 540
210-02 33823 % Al 200
1. ZHY ZE 100) x2,0002] 200
210-06 2F+Y 17,510
1. CHeh 10,710
7h ®7| TR 67,350%1009F = 6,735
Lt 27| M L[| 79,500 %508 = 3,975
2. mELsty MA@ 255000 =15 = 3,825
3. M HCHSH R TR R 425,000 x42| = 1,700
4. AFAFOER HH L] 127,500:x10Y = 1,275
HFFTIH]| 990 600 390
230-01 AFHFTIH| 990 |
1. CisH YAI=]2] 30,000 x11H <33 = 990
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WX Q| M)
= 20242 A A= PIE
MM Cho ME EL'jOEH CHH|
i Ifg o = MELfY of At Of &k =t
S InPEL: Pu IS 108,000 108,000
= gH| 48,100 48,100
210-01 Yuet+=EH] 32,100
1. ¢80 8l AR E 1255009 %105 %203 = 25,100
2. T==If(A™) M % 7,000,000¥ = 7,000
210-06 23+Y 16,000
1. LH(2HF £Z 1,000,000 x16Y = 16,000
Of H 7,500 7,500
220-01 = L{ o4 H 1,500
1. Ll 20,000 x5 x53] = 500
2. 22| 100,000 x5 x23] = 1,000
220-02 =2 P F0fH| 6,000
1. 2L A4 2,000,000 x3Y = 6,000
HEFZ 32,400 32,400
230-01 AFATIH| 32,400
1. A 2 ZHEFS] 30,0009 x30H x323] = 28,800
2. ZAF 2HEES] 30,0009 x 12 x 108 = 3,600
BHE 20,000 20,000
310-04 a3 20,000
1. 845 2% 5 20,000,000¢ = 20,000
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HASSY &






< HASSELCHlst >

2. W3 2AAI Y= 5 AR
(EH  H )
= 20243 A A = L
M CHOl ME EHOEH CHy|
s ;Tﬂ i = AL of At Of Ltk =7t
24 79,226 - 79,226
nSH AL 55,226 - 55,226
7|22 ate 55,226 - 55,226
BEM2ZSE 55,226 - 55,226
= gH| 25,847 | 25,847
210-01 Yet=EH| 18,714
1. AR 9 MASE S 50,0008 x205 x53] 5,000
2. ¥5=2 5 500,000%x23] 1,000
3. A RX|EE[EE S 50,0008 %205 x43] 4,000
4. HEEH| =44 1,000,000¥ = 1,000
5.8t 2HEE 55100 %105 x 1481t = 7,714
210-02 33823 X MA| 1,300
1. H7|2==7{H| 1,300,000¥ = 1,300
210-05 SZOfAH| 1,008
1. 2 7,000 x4H %36 1,008
210-07 YXt= 3,300
1. SAZ[(BOIEE) 1650004 x2& = 330
2.8t BAM7| S 165,000 x 9 x 20 = 2,970
210-09 A|EEH|R7X[H| 1,525
1. d= /X 2] S 1,000,000 = 1,000
2.t HEFH| HH & 5250008 = 525
Of H 1,600 - 1,600
220-01 = L{ o4 H 1,600
1. 22| 100,000 x4 H 43| = 1,600
AEF=Z 21,499 - 21,499
230-02 2N P FFZH| 21,499
1. &l 7HEFS] 30,0009 x 10 x 103 = 3,000
2. 212l 7HEES] 30,0009 x10H x 108 = 3,000
3. WEY A4 30,000 x100F %23 = 6,000
4, Z+F YA 25,4009 %20 = 508
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HASSCH st 9l HY)
af 20242 A A= ralE|
e
e b s s woy o D
AL ALY AtE o6
5. stap ZHEFS| S 29,9702 x15H 203 = 8,991
6,280 6,280
430-01 XHAkF SH| 6,280
1. HGH|E S 800,0008x2F = 1,600
2. BEATI(BABE) 3,880,000 = 3,880
3. &t1F ©XH7| 7] 800,000 = 800
UM EH| 24,000 24,000
QoA EH| 24,000 24,000
£ 16,000 16,000
7,200 7,200
210-06 ¥4 7,200
1. &5 A1E X| £ 600,000 x128 = 7,200
300 300
230-01 AFTIH]| 300
1. ZHES] 30,000¥ x5 x23| = 300
8,500 8,500
320-01 RIZtAMEZ 8,500
1. G7=-&EH| 1,700,000€ x5 = 8,500
H 8,000 8,000
6,810 6,810
210-01 Yet=&H| 4,030
1. HE2 2 =9 5 800,000¥ = 800
2. 7188 3 BE2EE 7,000% x30071 = 2,100
3. A& O|A S 10,0008 x4071 = 400
4. HASE 3 24 S 53,0008 x10F = 530
5. Ctat & HALBE 20,000 %105 = 200
210-02 3582a H HAl 300
1. LEEZ 150,0008 x23| = 300
210-06 23s+Y 2,280
1. A AFH| 300,000 %7 = 2,100
2. BAHSE 180,000 = 180
210-09 A|EZH|FXH| 200
1. I|Oke Z=& 200,000 = 200
390 390
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HASSCH & (Shel: HE)

= 20242 A A= PIE
MM Cho ME EL'jOEH CHH|
i AT:.* o = MELfY of At Of &k =t
230-01 AFFTIH]| 390
1. HARR 2HE 2] 30,000¥ %8 = 240
2. =20| ZES| 15,000 %108 = 150
Rol= 800 - 800
310-04 Hst= 800
1. YA =20] 80,000 x10Y = 800
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ONSE 4 &






< ONSELj2t >
2. W5} A 4]

1= 5 AA

(EHel - H3)

- 125 -

= 20243 A A = x 1
M CHOl ME EHOEH CHy|
s ;Tﬂ i = AL of At Ol &k =t

24 142,058 - 142,058
AP U 142,058 - 142,058
7|22 ate 142,058 - 142,058
2M23H| 142,058 - 142,058
= gH| 73,990 - 73,990

210-01 Yet=EH| 23,765

1. BE28E 30,000 %5071 = 1,500

2. HAL 22| 8F 50,0008 x205 %103 = 10,000

3MEEE 9 MA ARE 100,000 x105 %23 = 2,000

4. 23| ONSEQI4} AT 5000008 x5 = 2,500

5. CtatCist AFR8E S 50,0008 %105 = 500

6. &0t 2HEE 50,0008 x105x10%| = 5,000

7. SStUSHESH ALREE 24,7008 x10% = 247

8. SEtUSEHAME &F 20,1802 %105 x102] 2,018

210-02 33823 X Al 7,700

1. E¥Z & 500,000 x43] 2,000

2.8t 3323 S 300,000 x4%| = 1,200

3. H7|&=7{H| 2,000,000 x23| = 4,000

4. St SHMUME EXAHUSE 50,0008 x102] = 500

210-04 SA/H| 2,150

1. 43| WAL 7,000 x50 = 350

2. &tk A=A QL ZHAL 10,0009 x 180 = 1,800

210-05 S20fA/H| 1,260

1. 22 7,000 x6Hx30¢ = 1,260

210-07 YAt= 25,795

1. HEEE 1,300,0008 x23] 2,600

2.°8%=7| ¥ H|GH| 1,900,000@x12& = 22,800

3. 3t LME 47| 3950009 = 395

210-09 A|2EH|FXH| 4,320

1. 8 SX 2 1,000,000 %23 = 2,000




ONSELH &

= 20242 A A= PIE
X Cro| A EL'jOEH CHH|
e = MELfY of At Of &k =t
2. sttt 7| XX ==2| 1,000,000¥ = 1,000
3. 3stusASE ZH| 1,320,0008 = 1,320
210-10 M ZH| 1,000
1. 3t EH &2 50,0008 %105 %x23| = 1,000
210-12 Bt SH| 4,000
1. &3 At 4,000,0008 = 4,000
210-13 22| E9FH| 4,000
1. Al 22| 1,000,000 x23] 2,000
2. 8tut d==7| & 2,000,000 2,000
Of H| 7,600 | 7,600
220-01 = L{ o4 H 3,600
1. TS 22 100,000 x3H x 108 = 3,000
2. 3 NFHEE 100,000 x63| = 600
220-02 = 2| P2 0| 4,000
1. HX|0t S 2,000,000 x2E = 4,000
Y F =T 43,940 - 43,940
230-02 M PEFZIH| 43,940
1. WE @l A4 25000 x200H x23| = 10,000
2. ZtE HAL 25,0008 x40 x23| = 2,000
3. 9ROl S 20,000 x10H %203 = 4,000
4. HFY Y 2| 5 25000 x10E %202 = 5,000
5. 3t0t 3|9| & 19,100 x50 x203| = 19,100
6. St 3| ZHEFS| 25,0008 x20E x33] = 1,500
7. B DSAS T 39| 30,0008 x7Yx43| = 840
8. 3t WSS AME 32| 30,0008 x5Hx103] = 1,500
edg 2,800 - 2,800
310-03 ZAS 2,800 |
1. 282 SCHQI4 400,000 x7F = 2,800
T 13,728 - 13,728
430-01 XHAkE SH| 13,728
1. 45 H|E S 1,000,000 %35 = 3,000
2. 8t YHALRY|7| 5 2,000,0008 x4LH = 8,000
3. S LAte S HIE 2,728,000 = 2,728
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<EME

2. Q3 AA Y= 5 AA
Thel : H Q)
= 20243 A A = L
M CHOl ME EHOEH CHy|
s ;Tﬂ i = AL of At Of Ltk =7t
24 93,437 93,502 A65
AP U 89,242 90,502 21,260
M2 S HESRE 46,799 49,297 A2,498
EMERIEXE 46,799 49,297 A2,498
= gH| 46,799 49,297 | A2,498
210-01 Yet=EH| 201
1. we[F& 215X 121,000 = 121
2. AR E & 40,000 %23 80
210-09 A|HEH|SX|H| 5,397
1.8t 23 EHH| 350,0002 %23 = 700
2. 0|3 A M7}t O] HX| 4,697,000 = 4,697
210-13 22| FH| 41,201
1. 2EZDBMS 6,491,000 = 6,491
2. mQYHEF M 1,373,000 = 1,373
3. dCollection PDFEIZH £2M 520,000 x4&27| = 2,080
4 NTHEMHEH| 1,050,000 x 12 = 12,600
5. RFIDA| A B 366,750 x427| = 1,467
6. S=HEX| FXE3 1,432,500 x 128 = 17,190
7|22 g ate 42,443 41,205 1,238
FM23H| 42,443 41,205 1,238
= GH| 29,281 29,103 178
210-01 Yuet+=EH] 14,957
1. MR 8E S 747,8508 x203] 14,957
210-02 33823 X MAl 1,300
1. 4% 2E53 S 130,000 x10%] 1,300
210-05 SZ0OfAH| 2,240
1. E20§4 7,0008 x8H x40¢ = 2,240
210-06 ¥4 600
1. AR EIHRI R 200,000 %3 = 600
210-07 YA 4,308
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=Sk}

= 20242 A A= PIE
eSE == ADY = EL'jOEH CHH|
il proas = MELfY of At Ofl &k =t
1. 84=7] 430,800 x 10Cf = 4,308
210-09 A|EEH|7X[H| 500
1. 42 5 250,000 x23] = 500
210-13 #2|-E9H| 5,376
1. 20| X| 990,000 x23| = 1,980
2. MHEQ S24 283,000 x12& = 3,396
of H| 2,802 1,802 1,000
220-01 = L{ o4 H 2,802 |
1. 22| 2,802,000 = 2,802
R 4,000 3,940 | 60
230-02 M PEF2H| 4,000
1. 2tES| & H2E 0| 20,0008 x10E x208] = 4,000
Rol= 360 360 -
310-03 ZAS 360
1. SA0rZ2[X] 360,000 = 360
Oist 2&a 1,000 1,000 -
330-03 7|EtREF 1,000 -
1. 24322 &7t 100,000 x102| = 1,000
TR 5,000 5,000 -
430-01 XHAkE SH| 5,000
1. AFR&717] & 1,000,0004 x5F = 5,000
Bxg A XA 4,195 3,000 1,195
Xz 4,195 3,000 1,195
CHste M2t 2|3 4,195 3,000 1,195
R F 2| 4,195 3,000 1,195
230-01 AtFTIH| 4,195
1. A2 2| 29f 250004 %10 = 250
2. 87| 53] 3,945,000 = 3,945
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CHEFMR D

2. W3 AAFH = 5 A
(Er9l - B )
4 = 20243 A A = L
M CHOl ME EHOEH CHy|
ey ;Tﬂ i = AL of At Of Ltk =7t
24 343,686 370,683 226,997
nSH AL 343,686 370,683 26,997
M A ZESRY 284,070 311,610 227,540
YES2IX[ R 284,070 311,610  A27,540
= gH| 274,070 273,470 | 600
210-01 Yet=EH| 3,296
1. SR mg AL oM B2t 2,500,0008 = 2,500
2. OIH AL ASHS AR E 330,000¥ = 330
3. HY ZOfQl AL8 & 28,625% %83 = 229
4. QIHUl =4 AHE =& 237,000 = 237
210-06 2¥+Y 600
1. M QtA A AL 2000008 x3Y = 600
210-13 22| &9H| 270,174
1. 58 HEA|AH 22,514,500 x 128 = 270,174
TR 10,000 38,140 | A28,140
430-01 XAk SH| 10,000
1. IT&HH| 5,000,0008 x23| = 10,000
7|22 ate 59,616 59,073 543
2EM23EH| 59,616 59,073 543
= gH| 40,616 45,273 A4,657
210-01 Yet+=8H| 6,555
1. HZEE 5 50,0008 x10F5x5%] = 2,500
2. SHHQMEE 5 1,752,500 x23| = 3,505
3. 1M H| 300,000 = 300
4. 2235 S 50,0008 %52 = 250
210-05 SZ0OfAH| 2,520
1. E20§4 7,000 x6F %60 = 2,520
210-06 ¥4 600
1. M2tA A AL 200,0009 x3Y = 600
210-07 A= 941
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HETL (B9 : HE)
= 20242 A A= PIE
A Cho| ME Bl == CHH|
il proas = AELY 0 Ak Ofl &k =t
1. 8471(2H0l) 46,300 x 10 = 463
2. ¥4=7|(SKO&l) 47,8008 x 108 = 478
210-13 22|EFH| 30,000
1. 1 0|X| 2,500,000 x12¢ = 30,000
Of H 7,000 3,600 | 3,400
220-01 = L{ofH 7,000
1. 22| 100,000 x7Hx102| = 7,000
P =TI 6,000 4,000 | 2,000
230-02 ZM PR FTIH| 6,000
1. Y2 5 30,000 x10H%x20%| = 6,000
TR 6,000 6,200 A200
430-01 XpoHE SH]| 6,000
1. AFR&7]7] 6,000,000¥ = 6,000
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oR R






< SpEE >

2. W3 2AAI Y= 5 AR
(EH  H )
= 20243 A A = L
Y Erel AR EEEH e
xtod | xted | xtel = AL of At Of Ltk =7t
24 4,475,316 3,531,000 944,316
= QU CHH| | 4,475,316 3,531,000 944,316
T UOiA ZH| 4,475,316 3,531,000 944,316
shlidgt 23 2,804,100 3,156,000 = A351,900
Q1A 766,980 931,888 A 164,908
110-02 7|EtA 4= 755,380
1. 85 500,400
7t Z2|E 5 2,450,000 x8H x 128 = 235,200
L. A= 2l 1,700,000 x 13 x 128 = 265,200
2. ‘S1tA0{ = 3,000,0008 x12Y = 36,000
3. 252 17,500,000 17,500
4. 322 7HbE 8,520,0008 = 8,520
5. 7tE+4 100,000 x8Hx 128 = 9,600
6. AT F42 50,000 x7Hx12Y = 4,200
7. 20224 36,880,000 = 36,880
8. HAUFAIH| 140,000 x 12 x12¢ = 20,160
9. BERIIHl & 88,920
7t APR A S 42,720,000 = 42,720
Lt. A 2F22 46,200,000 = 46,200
10. ElZ20| 10,000,0008 = 10,000
11. ¢7tE AH| 14,200,000 = 14,200
12. GIXt=2 1,000,000 x9Y = 9,000
110-04 YA 11,600
24 U A 2,300,000 x4 = 9,200
2. ®IZ=ZHY 200,000 x4H x3Y = 2,400
= GH| 1,917,480 2,058,712  A141,232
210-01 Yut+=EH] 40,200
1. AHREE 50,0008 x25 %123 = 1,200
2. HAEE 5 50,0008x105x12¢ = 6,000
3. 437 9 X F2F 30,000@ x507H = 1,500
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St Thel: M
= 20242 A A= PIE
X Cro| A EL'jOEH CHH|
i ;Tﬂ o = MELfY of At Of &k =t
4. QLY XX} Q124 1,500,000 = 1,500
5. 340 9 HE 5 200,000 x 153 3,000
6. St SALX|A 1,800,000 x52] 9,000
7. X8 5 2,200,0008 = 2,200
8. F7|7t¥E 5 50,000 x 128 = 600
9. #H|%E S 600,000 x43] 2,400
10. @ f3& 3 =¥ 5 12,400,0008 = 12,400
11. LHEI8 Ctat S 50,000 x8%] = 400
210-02 3383 % A 265,250
1. 7k22 2 10,000,000 x 128 = 120,000
2. M7|22 5,000,000 x12¢8 = 60,000
3. ¥5t+ =23 50000004 x12¢ = 60,000
4, QI HI0| 28 & 2,000,000 =128 = 24,000
5. 2Xt0|8 & & 1,040,000¥ = 1,040
6. 47| MAEH 70,0008 x3LH = 210
210-03 L| 5 H| 3,600
1. 8= 200,0008x18H = 3,600
210-04 SA/H| 1,482,000
1. FEAIHZ 114,000,000 x 12 = 1,368,000
2. A&l 7|2t ZHAL 3,000 x4,0008 x43| = 48,000
3. A 7tAR 3,500,000 x 128 = 42,000
4. MAH 2 FEEE 20000008128 = 24,000
210-05 SZ0fA!H| 2,100
1. @2t S 7,0008x300% = 2,100
210-06 ¥+ 3,800
1. 212 &4 1000008 x3Y = 300
2.8 88 ILIE T 100,000 x58 x23] = 1,000
3. 2HEH| 50,000 %30 = 1,500
4. OFd W2 ZALE 500,000¥%232| = 1,000
210-07 YXt= 1,560
1. 2A7] 130,000@x 12 = 1,560
210-09 A& & H| 7 X [H| 42,400
1. HHEEA A (M 2= 2 10,000,0008 = 10,000
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SHAH A sk} (THel - H )
= 20242 A A= PIE
X Cro| A EL'jOEH CHH|
i Ifg o = MELfY of At Of &k =t
2. A2 [ X[ 22| 2,700,000¥ x12E = 32,400
210-11 =2|24H| 12,000
1. AFRE| £ 958 2| 700,0008x 129 = 8,400
2. AR Y WEHEX| 400,0008x9Y = 3,600
210-12 gEtE S H| 5,000
1. M2 Y& 50000008 = 5,000
210-13 22| & 9H| 51,330
1. £0IZH| 500,000 x12¢8 = 6,000
2. 527] 110,000 30 x 128 = 3,960
3. MOIE AR 300,000 %128 = 3,600
4. 87| 500,0008x128 = 6,000
5. 2% 89 1,000,0009 x5 = 5,000
6. M HI|IE 7 W 248 4500008 x12¢ = 5,400
7. 2ME5F 47|12 M2l 1502 x80,000kg = 12,000
8. M= HA 700,0008 x57x23| = 7,000
9. 7|El €< 1,185,000 x22] 2,370
210-14 7|Ef2GH| 8,240
1. 02 FH| 270,000 x 12 = 3,240
2. 2% @ A 1,000,0008x2Y = 2,000
3. 2% & E4H 500,000 x63| = 3,000
Of H 4,000 8,000 24,000
220-01 = L{ O H 4,000
1. ZtL 20,000 x5F x103] = 1,000
2. 22| 100,000 8 x5 x63| = 3,000
HF =TI 4,800 11,400 26,600
230-02 2N PR FZH| 4,800
1. Z4E 3|9 & 30,000 x20F x23| = 1,200
2. 97|13 2t S 30,0008 x10H 23] = 600
3.8 582 ILEEE 30,0008 x108 %23 = 600
4. XX 9| 43] S ZHEtS] 30,0008 x40Y x23| = 2,400
edg 14,040 40,800 226,760
310-04 &eta 14,040 |
1. 3128 228 g 11,240
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YA

ok

af = 20242 A A= ralE|
XA Cho| A Bl == CHH|
Ao el Aot = ALY of At Ofl &k =7t
7h BT 610,000 x2H <23 = 2,440
Lt XpX| 2 550,000 x8Hx23| = 8,800
2. dg i (THet 2l 4) 350,000 <88 = 2,800
pizto| ™ 79,800 82,200 A2,400
320-03 7| EHEl 2 et 79,800 |
1. 2/l 79,800,0008 = 79,800
TR 17,000 23,000 | 26,000
430-01 Atit3 SH 17,000
1. MI&F7] 1,000,000 x5C = 5,000
2. W™ EH| S 1,000,0008 x5L = 5,000
3. MZH|E S 1,000,000¥ x7LH = 7,000
BTL ShMiMztat 2 1,671,216 375,000 1,296,216
kel 227,480 47,240 180,240
110-02 7|EtA H 4= 222,480
1. 82 3,500,000 x4Hx12¢Y = 168,000
2. 3242 1,750,000 x4F x23| = 14,000
3. 274 100,000 x4Ex 128 = 4,800
4. 7tE534 120,000 x4 Hx 12 = 5,760
5. 22245 100,000 x4Fx 128 = 4,800
6. HoHZAIH| 140,000€ x4 x 128 = 6,720
7. X2 EZH| 175000 x4Y <12 = 8,400
8. EZ1Z20{ 10,000,000 = 10,000
110-04 ¥EAF 5,000
1. 2 5 100,000 x 10 x5 = 5,000
= GH| 1,061,736 272,800 788,936
210-01 Yuet+=EH| 45,976 |
1. AH2EE 50,000 x4Fx123| = 2,400
2. §A8E 5 50,0008 x85x12¥ = 4,800
3. 910t 8l EE& 5 1,000,000 %103 = 10,000
4, Sl HALX[ @l 3,250,000 x4%] = 13,000
5. 248 & 1,000,000 x53| = 5,000
6. SHI2E S 1,500,0008 x23| = 3,000
7.8 3L W UK2H S 1,6250008 x42] = 6,500
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St et Thel : H Q)
= 20242 A A= PIE
M Cr| ME 7I(j)lkl_joEH Ch |
i Ifg o = MELfY of At Of &k =t
8. MO{& Ctut 255,200 x53| = 1,276
210-02 3323 & HAl 189,800
1. 722 2 1,300,000 x12¢ = 15,600
2. M7|23 10,000,000¥ x 12 = 120,000
3. 45l 22 1,600,000 x128 = 19,200
4. QIE{HO|- 8 & 2,500,000 x 12 = 30,000
5. =Xt0| & & 1,000,000 x52| = 5,000
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2. 22| 100,000 x5 x123| = 6,000
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- 148 -










QU3 >

2. o3t AAFU T 5

%]

el

o
(el Mgl
= 20243 A A = x 1
M CHOl ME EHOEH CHy|
ey ;Tﬂ i = AL of At Of Ltk =7t
24 379,180 379,180 -
uSgs2IXNH 780 780 -
WESHALK| A 780 780 -
EMDSNERY 780 780 -
= gH| 300 300 -
210-01 Yet=EH| 300
1. AHREE S 30,0008 %108 = 300
PRFLH| 480 480 -
230-01 AFFTIH| 480
1. Y289| 20,000 x6H x4 = 480
QO EH| 378,400 378,400 -
T U ZH| 378,400 378,400 | -
Blusitd 29 378,400 378,400 -
ubalsl 51,820 51,820 -
110-02 7|E} & 4= 27,470 |
1. WY IMS AL 2,565,000 x6E = 15,390
2. UL A =0T 2 4F 300,000 <6 = 1,800
3. BUUFA 75 1200008 x6E = 720
4. B ns A ZAFAH| 140,000 x6H = 840
5. Bl nsAt BERFIHH| 1,250,000 x23| = 2,500
6. BU A dte i 2,300,0008 = 2,300
7. B u=At |2 50| 3,500,0008 = 3,500
8. WM WAL AHIHE AH| 420,000 = 420
110-04 ¥E8US 24,350
1. CHA 213 21,950,000¢ = 21,950
2. d2EZE 5 100,000 x8H*x3Y = 2,400
= gH| 292,180 292,180 -
210-01 Yet=EH| 21,365
1. AHR-EE 283,000¥ %52 = 1,415
2. =2 E14 300,000¥ x3%| = 900

- 151 -




HAMD9 el M
= 20242 A A= ralE|
MM Cho ME EL'jOEH CHH|
e ;Tﬂ Aré = MUY 0f At Of &tk =t
3. §AEE 300,0008x23| = 600
4. B AL X| 25,0008 x508A = 1,250
5. A22E 5 200,0008 %103 = 2,000
6. 22 Z M= 2,000,000 x2%}7]| = 4,000
7. X902 800,000 x23|x28t7|= 3,200
8. A=A = 50,000 x70% = 3,500
9. B EE 30,000¥ %1507 = 4,500
210-02 33823 X Al 6,156
1. BAEE S 400,0008 %33 = 1,200
2. 2HLF S 250,0008 x43| = 1,000
3. SE MG A 40,0008 x201tH5 = 800
4 HiAAQIEHS! 197391x1,600H = 3,156
210-05 S 01 A1H| 1,960
1. 29 7,000 x4H =70 = 1,960
210-06 2¥+2 236,500
1. Z2| & 946,000 x2501H7 = 236,500
210-07 YXt=2 6,489
1. SAt7| 156,000 x 128 = 1,872
2. HIO| 29,400 x6Cx 12 = 2,117
3. WA EA S 2,500,0008 = 2,500
210-09 A|EZH|FXH| 2,100
1. ZH| == 300,000¥ x72| = 2,100
210-10 M ZH| 2,000
1. Z2|8E 1000008 x201H5 = 2,000
210-11 2[4 610
1. B0 A HEHFXH| 610,0008 = 610
210-12 gEtESFH| 15,000
1. Al 15,000,0008 = 15,000
of H| 4,500 4,500 -
220-01 = L{ o4 H 4,500
1. 22| 100,000¥x3H x153] = 4,500
HFFTIH]| 8,500 8,500 -
230-02 2N PEF2IH| 8,500

- 152 -




BYuse ol: H
= 20242 A A= PIE
MM Cho ME EL'jOEH CHH|
ve gy S e | WY | s
1. 42l U 2/3E 5 30,0004 x10Y %253 = 7,500
2. Z AL ZHEFS| S 20,000 x 10 x53] = 1,000
2™z 2,400 2,400
310-04 &3 2,400
1.8t 22 ZSHE 10,0008 x3H x80A| 2t = 2,400
oizto| 10,500 10,500
320-03 7|EtA £ H 4,600
1. B S A 4,600,000 = 4,600
320-05 YA LE 3,600
1. M Q™ S 3,600,000 3,600
320-08 E Q7 CHHALRIH] 2,300
1. YEE SR 191,670 x12 2,300
Oist R2&= 1,000 1,000 |
330-03 7|EHREIS 1,000
1. B 1S 0[3| 500,000 x22| = 1,000
TR 7,500 7,500
430-01 Atit3 SH 7,500
1. 47 H & 1,500,000 x3C = 4,500
2. AHR717| S 1,000,0008 x3LH = 3,000

- 153 -













< SSAHMEE>
2. W3 2AAI Y= 5 AR
9l M8l
= 20243 A A = x 1
M CHOl ME EHOEH CHy|
s ;Tﬂ i = AL of At Of Ltk =7t
24 135,500 125,500 10,000
et A= X2 5,500 5,500 -
A7 =2 5,500 5,500 -
APt AT Y 5,500 5,500 -
= gH| 5,120 4,900 | 220
210-01 Yet=EH| 5,120
1. AR O EAH & 1,280,0008 x4%| = 5,120
Of H 200 300 A100
220-01 FL{ o4 200
1. 22| 100,000 % 23| = 200
YR F | 180 300 A120
230-01 AFATIH| 180 |
1. 4289l 5 30,0008 x3Hx23| = 180
imE= PLESE Ll 130,000 120,000 10,000
7|22 e 130,000 120,000 | 10,000
SM2EH| 130,000 120,000 10,000
= | 122,029 112,260 9,769
210-01 Yet=&H| 37,792
1. MEEE 40,0008 x75 %53 = 1,400
2. 7|XtX) m™H| § 201,000 x93| = 1,809
3. 7|RtR A2 E 345830 x105x10%] = 34,583
210-05 S 01 A1H| 60
1. 22 60,0009 = 60
210-09 A|EEH| /X [H| 24,786
1. A Y S 7|XHAY 4,850,000 x43] = 19,400
2. =22 600,0008 x33| = 1,800
3. 7tEt =4 3,586,000¥ = 3,586
210-10 X 2 H| 55,800
1. £47t2 3,000,000 x123| = 36,000
2. W ™E SZ 4,950,000 x42| = 19,800

- 157 -




D AIS Al (B9 ")
= 20242 A A= PIE
MM Cho ME EL'jOEH CHH|
i Ifg o = MELfY of At Of &k =t
210-13 #2|-E9H| 3,591
1. 87| 291,000¢ = 291
2. SH|O|X| 275,000 x12& = 3,300
Of H 1,800 2,100 A300
220-01 = L{OfH 1,800 |
1. 22| 100,000 x6H x33| = 1,800
R F | 1,470 2,640 A1,170
230-02 2N P FF2IH| 1,470 |
1. 2823 S 30,0008 x7H=73| = 1,470
YR 4,701 3,000 | 1,701
430-01 AtitF SH 4,701
1. BZAHRZ]7] 1,000,000 x3CH = 3,000
2. 871 1,701,000 = 1,701

- 158 -




detdAtel EH =AH






< it xI2| S AME >

2. 9% A= 5 A

Thel : H Q)
= 20243 A A = L
M CHOl ME EHOEH CHy|
s ;Tﬂ i = AL of At Of Ltk =7t
24 60,000 60,000 -
nsgs2IXA| @ 60,000 60,000 -
WESHALR| A 60,000 60,000 -
SMISNERSE 60,000 60,000 -
= gH| 42,200 44,600 | A2,400
210-01 Yet=EH| 25,700
1. MEEE 5 10,0008 x295 %103 = 2,900
2. B2 EE 20,0008 %1007} = 2,000
3. 3=} 9l Ol4f 100,0008 x263| = 2,600
4 E|Xg =8 & 150,0008 x4F = 600
5. AMHE W=H| 760,000% x102| = 7,600
6. |8 & SAIZ 25000 x10E =203 = 5,000
7. ST E AALX] 25,0008 x 1008 23| = 5,000
210-02 3383 % Al 400
1. EAFESH] 2009 x2,000%] = 400
210-04 AlH| 5,100
1. ZHAH| 2,500 x40E x513] 5,100
210-06 284 9,200
1. 27t £Z 200,000 x463| 9,200
210-07 A= 1,800
1. 2387] 150,000 x 128 = 1,800
Of H 5,000 4,000 1,000
220-01 = L{ o4 H 5,000
1. L 20,000 x5F x50%] = 5,000
& F =TI 2,900 3,000 A100
230-01 At =TI 2,900
1. 2t% 3|9 5§ 29,0008 x10H x 103 2,900
283 900 400 500
310-04 Hst= 900 |
1. X ekl A4 100,0008x9Y = 900

- 161 -




ChHet L AE| S22 =R E)
= 20242 A A= ralE|
HEz
elEniT = MEL ey ot 1
AL ALY AtE sa
TIZHol 7,000 7,000 -
320-01 RIZtEAEZ 7,000
1. S0t2| && 500,000 x143| = 7,000
oist &3 2,000 1,000 1,000
330-03 7|EHREF 2,000
1. dIHE S &2l%| 5000008 x43| = 2,000

- 162 -










. X<>
Thel : H Q)
= 20243 A A = e x 1
A CHe AR ron i
Jrmi el R . AEU G 0| At Ol =t
24 21,496 21,496
nsgs2IXA| @ 9,750 9,750
WESHALR| A 9,750 9,750
HEAEH| 9,750 9,750
= gH| 9,750 9,750
210-03 L| &5 H| 9,750
1. H&4 9,750,000¢ = 9,750
imEs PLESR bl 11,746 11,746
71 g2 gae 11,746 11,746
FM23H| 11,746 11,746
= GH| 2,260 2,260
210-01 Yet8H| 1,000
1. M28E 5 50,0008 x55x43| = 1,000
210-05 SZOfAH| 1,260
1. ¥ 7,000 x3Hx60Y = 1,260
Of H 3,200 3,200
220-01 = L{ o4 H 3,200
1. 2l 20,0009 x5 x123| = 1,200
2. 22| 100,000 x203| = 2,000
R 2| 3,180 3,180
230-02 2N PR 3,180
1. @2l S 30,000 x8Hx73| = 1,680
2. 77| gRHel 30,0008 x10E x5%] = 1,500
S XA 3,106 3,106
430-01 AtAt3 SH] 3,106
1. AEAMR 717 3,106,000 = 3,106

- 165 -







RIS ol 4 A 4






< RISOL|X| 2 AFHAFH TR >
)

2. 93 AANFRF 5 AR

(EH2l - H3)

= 20243 A A = L
M CHOl ME EHOEH CHy|
s ;Tﬂ i = AL of At Of Ltk =7t
24 498,230 - 498,230
Bxg A XA 498,230 - 498,230
Xz 498,230 - 498,230
RISOf| Ly K| Al A AL 460,200 - 460,200
Q1A 249,500 - 249,500
110-03 42 249,500
1. MEHQIE B2~ 3076,3908Ix18H x4 8 = 221,500
2. Meols X2 245 5384608 x13Y x4E = 28,000
= GH| 150,000 - 150,000
210-01 Yuet+=EH] 60,000
1. @Y8E 5 50,0009 x50Fx243] = 60,000
210-06 ¥+ 20,000
1. HE7F £ 200,000 x25F x4H = 20,000
210-07 YXt&2 20,000
1. &7| S 2,500,000¥ x2F5 x48 = 20,000
210-12 LBt 9H| 50,000
1. Z+E WAL 12,500,000¥ x4 = 50,000
Of H 20,000 - 20,000
220-01 = L{ O H 20,000
1. 22| 100,000 x20E x103] = 20,000
R 20,000 - 20,000
230-01 AFATIH| 20,000
1. 4282l 5 250008 x20H x403] = 20,000
alzko| & 20,700 - 20700
320-04 4 E8REEHF 20,700
1. MEFQIE 20,700,000 = 20,700
n=4dForzto ol 38,030 - 38,030
uralsl 14,490 - 14,490
110-03 &&= 14,490 |
1. MEQIE 2,898,000 x5 = 14,490

- 169 -




RISO| LA X| A AH AL EH EERESE:))
= 20242 A A= PIE
X Cro| A EL'jOEH CHH|
i Ifg o = MELfY of At Of &k =t
= gH| 18,070 - 18,070
210-01 Yet=EH| 170
1. A 2 H 170,0009 = 170
210-06 2F+Y 8,300
1. ME7 23 207,500 x403| = 8,300
210-10 X 2 H] 9,600
1, OFZHEO] 2F 12,000 x20H x403| = 9,600
Of H 420 | 420
220-01 = L{ o4 H 420
1. 22| 35000 x2H x62| = 420
& F =TI 4,600 - 4,600
230-01 AFHFTIH| 4,600
1. Y2E9| 5 30,0008 x5H x43| = 600
2. 54 & 2tENZ| 20,0008 x100H x23| = 4,000
aIZko| 450 | 450
320-04 4 EXEEF 450
1. MEFel3 450,000 = 450

-170 -










HSHIAY =M

B!
G
o 4
o T
=T
o 4
oo T
T
w
o T
N BT
e
M| oar
™| W
"
=r
=
ﬂ
N BT
O n%r
Ml olp
T X
i~
| R
S oE
=
T o
o ¥
< Mo
1m0
e 3
)A
i+
< X
o o oF
RIS
U
X

- 173 -






]






8 Al o] & W

AR an PRSE: i o 4kl o) o o419 o A
T i CERE 91 Ah¢) A 5-AE = T (%8}
& A 23206500 | 7,938,797 | 15,267,103
FAAF AR 21807,682 7458892 14,348,790
AR 20,389,412 7,060362 13,129,050
B 1459 d29Y AuuslAd  AdSF Fuagssn 000 305,000 - 305,000 SETECY MU THE wASH 74
A 238 AR E A28 F717 7 2H(24.2.14.518)
ANdguiRe  stmmsdaAd Adgse  Engage o, CRN 20,000 - 20000 of WAEO] 2297A Tk Ao
B A2 vsel 5 A 87 2
B 1439 dndy SwmseldA  AdsEu  Fmaags o TEN 306,000 - 306,000 &7 A0 e AR A
. 235 AR E A28 F717 224214, 38)
AdEUIRS  StmmsdaAd  Adsen  @uadsee G HEN 20,000 - 20000 o BAHo] 25297kA FAoke Aoz
4 A1z vsel 5 A §7 ¥
ABVEID %534 A B BAAAE
5. = 5 = | 5 2717 A ’ 33 J
ARG SmmselaAd  AdsEw  Fuagszs SR 6787064 3081637 3705427 gy t7HABAS(AZIAAHM W
| 5 A 37 ¥
i Bz AAA SRLSADAN AUSFE FLAUF S 1,193,000 29,928 Ligsor2 M BTRE R A
A7 FANA BF SnnglARd ANFEH  FLA S S 332,000 - 332,000 &7 BAE A LS AR T A
Sy HU2R 24 SmuseldAd  AdeEe  FuAdsse SH0 600,000 361,045 238,955 55, ZUCItl mE S A
HelTe TH  SwuseldAd  AdSEE FuAusze  SH0 1,511,000 1,185,408 325,502 55, ZAEIl mE A A
A% AN BE SmusAdNd  AMSHE FuA A3 Ga 7,000 - 7000 §7L SEE A mRAR A e A
AN RS SmmgeAMA AdEEN B A sz (A]Z;j;f_;} o) 17.000 8,087 8.913 ;zii%%(BTL) AETA Aol me Ao F7)
- - = S| Sk O 2~y 515 =
Ul R e SmuselAd  AdsEE  FuAdszn SN 7,000 6,733 267 g SN S i e L
a 5 =2 2
S HUsg 24 SmuseldAd  AuHEN FuAdszw SN 3,000 322 2678 547, mE wAA A
8| 5 =2 IZALA
delzel P& SmuseldAd  AUSEN FmAdsze G0 9,000 7,494 150p 5 A7) ZHeS wE waaA s A

- 177 -




e e
AH 2 PSR o e e . avas | 20 SEE o A5
APAGNAANSZ FTLEA AN 288 2 peaaany AW A5 A5 (Xff;;ﬁ]) 8.772,348 2,579,108 blBM0 .
=it A9 SgAsd 75 DSPFIut | )D& D NHF &2 (gigg - 379,000 600 378,400 ;121137?32% égﬁi Egz%;%;%ggg%‘égé@
e ey 36 WEYAAT | Awedne | ABEELD miw) 121,000 - oo o
AR 1,418,270 198,530 1,219,740
ARFAPNE n=s) GauFAdNd) ALGFH FTALEFH (iﬁ_ﬁlﬂ) 1,334,290 194,520 L1970 |, AT A28 Z717H o A 34
ARFUPHE TEs Fua A AN ALSEIE BAAGE) Ga 18,960 - 18,960 i?% 5;1 Zgizi;%?gggﬁié)
ARgATHE BEs Smw sl AAH  AUHF  FuwaAaszn S0 5,020 4,010 oo
ot AAFLE 5 AH 1,398,818 479,905 918,913
FERY 108,000 72,000 36,000
angdat 2uRede BaE 9 AT ALF wwwrensenws (SO 108,000 72,000 36000 ZIE-AA SIS AHe A
SOVE 13,220 9,441 3,779
07 pEAAAen o9 REF R AUE AYF s B 8,720 6,505 2215 1 p389-046971A FAshE ARieR A%
07 pEAAIG o HET R AUT AYF s BITIR 4,500 2,936 1564 =
EE] | 483,938 72,764 411,174
pos e g aes e HZE 2 QD AT ZLOSSAA] (ng_:é}:}) 483,938 72,764 A1174 2459744 FR8He Ao 73t 1w
e 150,000 5,600 144,400
4PUEANTE  wEPRYL | Jlwegwd | Aw3gey A 150,000 5,600 144,400 2448744 #23k= Ao A1t vEg
AR 643,660 320,100 323,560 |
Ae B ey RaE Y A9E AL RedAssdss SR 640,200 320,100 PO100 AN 28] 27HAHA V21 21489)
Auw s AN@eed waE Y AT AdF RedAssass EEE 3,460 - PPt s T

-178 -






